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Καί ορίζει χρόνο συνάντησης
Ο Νομάρχης κ. Γεωργιάδης 
ύστ>ερμ ««ό την ανακρίνωση 
του Φαρμακευτικού Συλλόγου 
που δημοσιεύσΙιιμε χθες μας 
έστειλε την παρακάτω απάντη 
ση: .

Φίλε κ. Διευβυντή,
Με αφορμή αναικοίνωση 

του Φαριμακευτίικού ΣΙυλλόγου 
Ηρακλείου που δημοσιεύτηκε 
σήίμερα στον Τοπικό Τύπο 'και 
αναφέρεται στις συιμβίάσίεις των 
Φαρμακοποιών μ® το Δημόσιο, 
θα ήθελα: να σας πάρακαλέσω 
να δημοσιεύσετε, για.' ενημέρω 
ση και των Φαρμακοποιών και 
των Δημοσίων Υπαλλήλων του 
Χυμού μας τα παρακάτω.:

Τάσο· εγώ προσωπικά όσο- και 
οι Υπηρεσίες της 'Νομαρχΐας'Ή 
ραικλόίου, είιμίαιστε πάντα ανου 
κτοί σ' οιποιοδήίποίτε διθΧδγϋ 
και πρόθυμοι να δώσουμε τις 
οποιεσδήποτε πληροφορίες, αλ­
λά και να εξυίπηρεφήσοίυμε τους 
πολίτες της περιοχής ,μας.

Το Δ.Σ. τόϊΓ Φαρμακευτικού 
Συλλόγου μου ζήτησε, συνάντη 
ση τις παραμονές κάποιας αιπερ-, 
γιακής τους κινητοποίησης, κά 
θώς και την προσωπική μου 
παρουσία στην πρόόφάτη ανοί1 
κτή συζήίτηισηι που π ραγματο- 
ποίησαν. Και στις δΟο περιπτιί» 
σεις μου ήταν αδύνατο να πα 
ραβρεΑ» για λόγους καθαρά α 
Λ»τι|κε:ιμενιικούς.ν Έίχωι όμως ε- 
ξούσϊΌδοιτήσει τον Νομΐατρο 
του νομού μας να συζητήσει μα 
ζί τους για το πρόβλημα ~αυτό, 
κάτι πο υ νομίζω', έγινε.

Είναι λάθής να νομίζει το* Δ. 
Σ. των Φαρμακοποιιών, ότι αρ 
νοήμαι το' διάλογο και τη συνά 
ντηση μαζί1 τους. Τους έχω; είπα 
νειλλημμένα διαμηνυΤσειζ και 
αΛό το γνωρίζουν πολύ καλά, 
ότι υπήρχε νομικό κώλυμα στο 
τρόποι «πογραφής των συμβάσε 
ων. Και ,μίδχιρι να ρυθμιστεί to 
θέμα νομοθετικά, ο μόνος τρό 
πος ήταν η υπογραφή’τίΤΤ'^ϊ 
το,'μιικών συμβάσεων. Τους δια 
ΙΙέβαϊωσα ακόμη ότι η. Νοιμαρ 
/ία αναλαμβάνει την υποχρέω 
ση μέσα σε διάστημα δέκα πέ 
ντε έως είκοσι ημεριών να εξο 
ι^λεϊ-το 95ο) ο' των εκτελάμμίε- 
νιον συνταγών και το υπόλοιπο 
στην εκκαθάριση του επόμενου 
μήΙνα. Λυπούμαι γιατί ηι επιιμο. 
νή του Δ.Σ. του Φαρμακευτικού

Συλλόγου να συνεχίσει την κα 
τάταλαιπώρηση των Δ.Υ. του 
Ν. Ηρακλείου είναι αδιανόητη 
και θα πρέπει να γνωρίζει ο Η 
μακλειώτικος λαός ότι εξαντίας 
αυτής της απαράδυκ'της τακτι­
κής, που δεν εφάρμοζε,εται σ ό 
λη την Ελλάδα παρά μόνο στο 
Ηράκλειο ταλαιπωρείται αφάντα 
στα ο- Δημόσιος υπάλληλος ταυ 
Νομού Ηρακλείου από το 
Ί978. Και θα έπρεπε σ' αυτό" το 
κοινωνικό πρόβλημα πρώτοι οι 
Φαρίμακοποιοί του Νομού μας 
να δώσουν τη λύση.

Με αύτό το σκεπτικό νομίζω 
ορισμένοι Φαρμακοποιοί υπέγρα 
·ψ:αν ατομικές συμβάσεις. Δέν 
υπήρξε καμμιά παρέμβαση, στο 
Συνδικαλιστικό τους κίνημα, ό 
πως ΐισχυρίΐζονίτίαι. Πρύτάνευσε 
πέρα από το προσωπικό' και aw 
ίμιιΝό· ισήμιφέρον, το συμφέρον 
του κοινωνικού συνόλου.' 
Και αυτό δυστυχώς έχει αγνοή 
σει το Δ.Σ. του Φαρμακευτικού 
Συλλόγου.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 18 ΜΑΙΟΥ1984

ΤΗΛ
Διευθύνσεως:
Συντάξεως:

232-599
234-058

Τυπογραφείου: 234-058
Διαχειρίσεως: 282-625

ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2 Τ.θ. 160 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππα 7, Μασταμπάς

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣΚΑΘΗΜΕΡΙΒΗ ΠΡΟΤΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΑ KPHTSS

ΤΡΑΓΙΚΟ ΔΥΣΤΥΧΗΜΑ ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΜΑΣ

Σκοτώθηκαν χθες τρεϊϊ
οτό οχηματαγωγό "ΖάκροςΠ ©

ΤΟ ΑΣΑΝΣΕΡ ΠΟΥ ΑΠΟΒΙΒΑΖΕ ΦΟΡΤΗΓΟΕΣΠΑΣΕ

Ui

Τραγικό δυστύχημα μ® τρεις 
νεκρούς έγινε χθες, στις 11.20 
το πρωί, στο λιμάνι του Ηρα- 
κλΙείου, μέσα στο όχηματαγω 
γό «Ζάκρος».

Βικελαία Β^λιοθήκη

CQ 
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Γιοι το θέμα αυτό είχα τακτι 
ική «κικοτνωινίά’ μιε τους αρρόδι 
ους υπουργούς και ήδη πληρο 
φορώ τους Φαρμακοποιούς τοΰ 
Νοίμοϋ μας και τους Δ.Υ. ότι 
με χθεΐσννή τηλεφωνική επικοί 
νωνία που είχα μΒ ιτδν Υφυπου 
ργό Υγείας και Πρόνοιας Γιάν 
νη Φλώρο, δώσαμε προσωρινιΥ 
•λύση, σίτοι ιθέμα των σ,υμιβάσεω.ν 
—μέχρι να κατοχυρωθεί νομοθε 
τικά η συλλογική <5ύ|μ|ϋαίσή.

Και η λύση αυτή . είναι: Ό­
σοι από τους Φαμμακ6ίποιούς 
δεν υπέγραψαν ατομικές συμβά 
σεις, μπορούν να εξουσιοδοτή· 
σουν τον Πρόεδρο του Φαρμα 
κεύτικιού Σΐύλλόγου να υπογρά 
ψει σύμβαση με το Δημόσιο, 
για λογαριασμό τους. Η σύμ 
βάση, αυτή: θα θειωρείτιαι και πά 
λι ατομική! και δεν .μπορεί να 
καταγγελιθεί παρά μόνο ύστερα 
από νέα εξουσιοδότηση των μει 
λών. Ήδη αναμένεται σχετικό 
τηλεγράφημα του Υπουργείου.

ιΒλίπΙίζωι το Δ.Σ. Του Φάρμα 
κευτικού Συλλόγου να αντιλη- 
φθεί το βήμα και να θειλήισει 
να δώσει λύση Oto" οξύ αύτό 
πρόβλημα που ταλιαιπωρεϊ τους 
Δ.Υ. του Ηρακλείου. Γιαίτί σε 
τελευταίο! ανάλυση θεωρώ άπα

Συνέχεια στην 4η σελ

ξ)υγίκεκΐριμέν:α, έσπασε το α 
τσάλινο σύρμα του ασανσέρ·— 
πλατφόρμας του οχηματαγωγού, 
με αποτέλεσμα φορτηγό που ή 
ταν επιβιβασμένο κατά τα 2)3 
Ιτόυ /πάνω στο· ασανσέρ1, να 
«γκρεμιστεί» και κυριο'λεκίτίκά 
να πολτοποιήσει μέσα στο κου 
βούικλιο του τον άτυχο'οδηγ'ό 
του ΝΙΚΟΛΑΟ ΜιΠιΟΥ'ΜίΠιΑ- 
ΛΟ, 27 χρονών, απο^την Εύβοι 
α, κάτοικο Πατησίων.

Ταυτόχρονα με την πτώση 
του ασανσέρ ον δυο 'ναύτες του 
«Ζάκρος» πούβρίσ κονταιν επά 
νω του, και ρύθμιζαν την βπιβί 
βάση των αυτοκινήτων επεσαν 
και καταπλακώθηκαν από την 
ξυλεία του φορτηγού, με απατέ 
λεσμα ο ένας_να σκοτωθεί επί 
τόίπου και ο· άλλος να τραυματι 
στεί βαρύτατα και να πεθάνει

λίγες ώρες αργότερα στο Βενι 
ζελειο.

Οι δυο· ακόμα τραγικοί νε 
^ροί είναι:
• Ο. ΓιΙΙΛΝΝιΗΣ. ΛΝΤ. ΔΕ 

ΝΔΡΙΝΟΣ, 35 χρονών από τη 
Σαντορίνη, κάτοικος, Πειραιά, 
και

φ Ο ΣΤΛΜΛΤ1ΙΣ ΓΕΏΡ. 
ΛΟΥΚΑΚΗΣ, 26 χρονών από 
τα Χανιά.

Το «Ζάκρος» που χρησιμο­
ποιούνταν επικουρικά από την 
ιΑΝΙΕΚ Ικαι τις ιΜινωικές για 
την εξυπηρέτηση μόνο φορτη 
γών στα δρομολόγια της Κρή­
της, φορτώθηκε χθες βράδυ στο 
Πειραιά.

Στο λιμάνι ακόμα αϋτο, και 
■ενώ είχε αρχίσει η επιβίβαση 
των αυτοκινήτων, ένας οδηγός 
ο Σπυρίδων Βορδονεράκης, ό­
πως o ίδιος καταθέτει συνεπι- 
κουρούμενος από συναδέλφους 
του, τσακοΛήκε με τον Πλοία' 
ρχο, τον Ύπαρχο και τον λο­
στρόμο του σκάφους γιατί :— 
όπως είπε και στην κατάθεσή

του—διαπίσαοσε πως τα σύρμα 
τόσχοινα του ασανσιέρ. ήταν 
φΓαριμένα. Μάλιστα, αρνήθηκε 
να ανεβάσει στην «ηλ.ατφόρμα 
το δικά του φορτηγό. Τελικά 
το επεισόδιο έληξε και το πλοί­
ο απέπιλευσε κανονικά.

Έφθασε στο· Λιιμάνι του Ηρα 
κλίείου στις 9.30 το πρωί και 
άρχισε ικανονίικά η εκφόρτωση 
των αυτοκινήτων, η οποία: και 
σι νεχίζοΜυαν χωρίς, ιδιαίτερο 
πρόβλημα, αν και, όπως είπαν 
οδηγοί το ασανσέρ κατά τη.»/ 
φόρτωση το. προηγούμενο βρά
δυ, είχε στοιμ'ατήΐσει δυο-τρέΐς

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Δερμιτζογιά ννης
Το φορτηγό που μέσα στο κουβούκλιό του πολτοποιήθηκε καθώς 

το ασανσέρ υποχώρησε, ο 26χρονος οδηγός του.
Φωτορεπορτάζ: Β. ΔΡΟΣΟΣ τηλ. 221830—Ο ΔιερμιτζοΥΐιάννης, πέβανε. 

Ηταν η πρώτη, κουβέντα που 
ιμούπε η γυναίκα1 you χθ®ς τα μιε 
'σημέρ'ΐ μόλις μπήκα: στο όπίτΐι..

— Ποιός; Τί .είπες; Παιός σου 
τόπε;

— Το. ραδιόφωνο. Τούικομε κι 
ένα .μικρό οφιώρωμα.

Στάθηκα, βκεϊ, στην στην εί­
σοδο του σπιτιού, σαν κάποια 
λάθος χυμένη κολόνα. Κιαιι με 
συνεπήραν w αναμνήσεις...

Ένα «κλακ» σα ν' σκούιστηκε 
μέσα μου. Ένας διακόπτης σαν 
να Υύριιισε κγ όλα, το· Ηρά'κλίΒίο, 
το σπίτι μου, η γυναίκα' μου, τα 
παιδιά, χάθηκαν λέτιε πίσω απ' 
την 'κου'ί’ντιαι των δεκιαετιιών. Έ­
νας άλλος χρόνος. Ένας άλλος 
χώρος, φύτρωσαν γύρω μου, 
σκηνικό στημένο από 'αόρατο 
'θαυμαΐτΟπΌΐό, ή αιπό την ταχυ- 
δακτυλουργό. μνήμη.

Σητεία 1946. Οτ δρόμοι, Κάθε 
τοι προς τον ήρεμο Στειακό κόλ­
πο, ανεβαίνσυν ως πάνω· Την ανη 
φοριιά σαν &»ά'δρσμαι. αιμφιιθιεά- 
τρασ. Έτσι eivair. Ένα ζωντανό 
•αμφιθέατρο η Στείσ, παρακολο:υ 
θεί το αιώνιο παιιννϊδι των απο­
χρώσεων του μπλε, στο- πλατώ 
του κόλπου. Στις παρυφές της ε­
παφής με τη θάλασσα1, στην ά- 
κριη στο αδρά πλακόστρωτο , 
μιά σειρά αλμυρΐκιια, ρουφούν 
την αναιπνιά του κυμάτου, κατ 
φο υσκώνουν τα στέρνα τους, κα ι 
την (κάνουν δάκρυ που στάζει1 
σιωπηλά, κι άλλοτε χεκρονομούν 
στο νερό κά» τού. κάνουν προσευ 
χητικέςεπιικύψεις. Κόπου - κάπου, 
ό άνεμος, που κατραικυλά τις κα 
τήφο'ριές κατ τα σκαλάκια χώνε 
τ® στα κλαδιά των αλμυρκιών, 
τριαγαυδά τη .μαντινάδα, του, κ® 
πέφτει στο νερό. ιΚαι. χορεύοντας 
πηδηχτό, τοι πάει ως αντίπερα, 
για να τ’ αφήσει ναι σπάσει' την 
'κουζουλάδα του, αφρισμένο κύ­
μα.. ..

Πώς βρέθηκα μέσα σε κείνο το 
στενόμακρο ιμανα'ζί, ένα· - δυό 
μαγαζιά πριν ο δρόμος σβήσει 
στο... Δέλτα της μίκρής πλατεί­
ας, δεν το 'κρατάιεί' η μνήμη. Κρα 
τάει όμως το ημίφως, όπως ο ή­
λιος έχει γύρει, ικι.η είσοδος βλέ 
πει ανατολικά. «Ειμποιριιικόν Κα­
τάστημα. Ιωάννης Δερμιτζάκης» 
γράφεΐι η ταμπέλλά.

Μέσα ημίφως, που η έξω αντη 
λιά το ’κάνε» σκοτάδι. Κ« απ' το 
ημίφως που κρύβει τα πάντόι ξε- 
πετίιούντα'ΐ πηδηχτά, βγαίνουν 
την πόρτα, και ξεχύνονται στο 
δρόμο, κοντυλιές. «Παιράξενο», 
λέω, μέσα μου. «Ο κερδώος Ερ-

ιμής παιριέαι κι<» νλένΤΓ μ® τον Α- 
ηόλΙλωνα, κα® μέρα ιμεσημέριι;». 
Τόλμησα' να δμασκΕλϊσω την εί- 
■σόδο1. Ήθελαι w δω «τούτη τη ν 
ατιαίριαστη από την ίδια τη φύ 
ση της παρέα. Μου φάνηκε τρελ 
λό. Ντιπ παλαβό, σ' ένα: «Εμπο 
ρικό» που περιιμένιειΐ1 «πελάτη» με 
Υραβανταφαριρμένο' χαμόγελο!, 
να οριγιιάιζα τέτοιαν ώρα το βιο­
λί. Παιοί γλίεΜΤοκόπαι του Χάρου, 
.αδιϊάφοιροΓ στις μέριμνες κα» την 
τύρβη του Κόσμου, είχαν καταφέ 
ρει να παρασύρουν και ναι ξελο- 
γιάσαυν τον αιώνες αξιελόγιαστο 
κιαι άγρυπνο θεό του .νιτερΙέσσυ;

Στο μισοσκόταδο άρχισε το 
μάτι ιμου να συνηθίζει'. Και τότε 
τον 'είδα. Ένας και μόνος άνθιρω 
πας, μ ένα. .βιολί στον ώμο, μέσα 
σε κείνη την αχλύ, και» παραιδομέ 
νος (γυαλιά κόγ πίσω τους δυό 
κλειστά μάτια) στον ρυθμό που 
έπαιζε. Φιιγούρα ναρκωμένου, με 
την ιιισχυρή δόση της κοντυλιάς, 
η 'εξωτερική εμφάνιση, του προ 
σώσου. Γιατί τα χέρια: του πετού 
σαν, τόνια πάνω' στις χορδές και 
τ' άλλο φτεράκιιζιε σα φτΒραύγα 
γεραΐκιιαύ με τα δοξάρι. Κ» είπα 
.μέσα μου: «Νάτηνε με κρέας και 
κόκκαλα σαρκωμένη, ζωντανή, η 
Κρ ητιική κουζουλάδα ».

— Γιάννης Δερμιτζάκης. Ο κύ 
ριος;

Έτσι γνωριστήκαμε. Μιέσα σε 
κείνο τα ημίφως άκουσα ύστερ' 
ιαπιό λίγο κα.ι τις πρώτες του μιαν 
τινάδες. Αυτές, που με συνοδεία 
τις κοντυλπές του 'βιολιού του, 
θα τον έκαναν γνωστό, στηνΚρή 
τη, στην Ελλάδα, στον κόσμο.

Στα.μάτησα στις αναμνήσεις 
τις πρόσωπιιικές μου. Τί κα» ποιος 
ήταν θ' Δερμιτζονιάννης, δεν θα1 
το πω εγώ. Το ξέρε» ο κόσμος, 
που συχνά ακροβατεί τις χαρές 
και τις λύπες του, πάνω στην πε 
ρίτεχνη αιώρα' του βίιολιιού του, 
και βρίσκει, διέξοδο στο. ιμεράκι 
του ιμε κάποια 'μαντινάδα' Του.

Το βιολί, πιά σωπαίνει. Το λά­
λον στόμα δεν τραγουδά. Ο1 Δ®ρ 
μιιτζογιάννης, κ» αυτός ο αθόνα 
τος, πάνω· στη σιδηροτροχιά 
του ανθρώπινου κλήρου, πέρασε 
στο. άλλο, ημίφως, στο τούνελ 
που βγάζει αντίπερα κα» που κα­
νείς δε γύρισε πίσω.

Έμεινε όμως στην από δω με- 
ριιά, το βιολί ταυ, η μαντινάδα 
του, η .Μνήμη — που πιστεύω — 
θα τανθυζίζει πάντα.

Ώρα σου καλή, φίλε Γιάννη. 
Ώρα σου καλή.

Σ. Σταυρακάκη<.

!; ΤΗΝ ΟΔΥΝΗ ΤΟΥΣ ; 
ΕΚΦΡΑΖΟΥΝ ΟΙ ΕΤΑΙΡΙΕΣ

;· Οι συμπλοιοκτήτριες Εταιρείες του ΟΓ)Γ ΖΑ- I 
;! ΚΡΟΣ, ΑΝΕΚ — ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ, εκφρά- ί 

ζουν και δια του Τύπου την οδύνη τους για το ' 
τραγικό δυστύχημα που συνέβη, χθες, στο Λιμό- ;

!; νι του Ηρακλείου, κατά την εκφόρτωση του πλοί ; 
] · ου με το γνωστό τραγικό απολογισμό.
; 1 θεωρούν υποχρέωσή τους να πληροφορήσουν ;
; J την Κοινή Γνώμη ότι το ατύχημα συνέβη από ; 

σπάσιμο του συρματόσχοινου του ασανσέρ, το ;
ί; οποίο εκ πρώτης όψεως δεν μπορεί να δικαιολογη ] 
!· θεί, δεδομένου ότι αυτό είχε αντικατασταθεί μό- · 
]» λις το Γενάρη του 1984 από καινούργιο, συνοδευ ί 

όμενο με σχετικά πιστοποιητικά αντοχής και του ] 
·; οποίου η συνήθης διάρκεια ζωής είναι πολυετής. ; 
!; Επί πλέον, το όλο σύστημα του ασανσέρ είχε ; 
;; επιθεωρηθεί κατά τον ίδιο χρόνο, σύμφωνα με τις I 

απαιτήσεις του Νόμου. ί
' J Οι Συμπλοιοκτήτριες Εταιρείες J
> ΑΝΕΚ — ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ '

φορές.
Λίγα λ®πΐτά πριν τις 11.20 to 

(μεσημέρι, επιβιβάζονταν πάνο> 
στο ασανσέρ—πλατφόρμα, το έ 
να από τα δυο φορΐηγά που εί 
χαν απομείνει σίτο κατάστρωμα. 
Ήταν το ΗΖ 1650φορτηγιό —το 
(μοιραίο, αυτοκίνητο— .κδιοίιάτη 
σίας των Λιρών Πολυχιρονάκη I 
από το Ρέθυμνο. Είχε πρσχωρή 
σει πάνω στο ασανσέρ κατά τα 
2)3: του, όταν αυτό υποχώρη 
σε τηροκαλώΜτάς; τον τραγικό 
θάνατο των τριών αν&ροτν.

ΑΜΕΣΗ
ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ

.Αμέσως! κινηΐτοποιήθηίκαν ο 
δηγοί, εργάτες του λιμανιού, ά 
νδρες του πληρώματος του «Ζά 
■κρος», και άνδρες του Λιιμεναρ 
χείου προσπαθώντας να ανασύ 
ρουν τα θύματα.

' Υστερία από πολλήι προσιπά 
θεία ανασύριθηκε απ ό'το «τσα 
λακωμήνό» .κουβούκλιο παραμο 
ρφωιμίένος α οδηγός του φορτη. 
γού, ενώ, κάτω από τις στίιβες 
των ξύλων ανασύριθηκε νεκρός 
ο ένας ναύτης και βαρεία τραυ 
ματισμένος ο άλλος.

Νεκροί και ζωντανός μεταφέ 
ρθηκαν αμέσως στο Βενιζέλειο 
χωρίς, όμως, όπως αποδείχτηκε 
•κανένας να: μπορεί να πρσσιφέ 
ρει καμιά βοήθεια σε κανένα. 
ΧαραχΙτηριστικό είναι το γεγο 
νός, ότι ο βαρύτατα τραυματι 
σιμιένος Λουκάκης, στάθηκε αδύ 
νατό, λόγώ της καταστάσεώς 
του να μεταφερθεί στην Αιθήνα.

ΠΡΑΓΜΑΤΟΓΝΩΜΟΝΕΣ 
ΑΠΟ ΑΘΗΝΑ
Λίγες ώριες μετά1 το φοβερό δμ 

στύχημα έφιθασαν στο Ηράκλειο 
πραγματογνώμονες του Υπουρ­
γείου Βιομηχανίας πρσκεινμένόυ 
να αρχίσουν την έρευνα, via τις 
συνθήκες κάτω από τις οποίες ου 
τό συνέβη. Εναι αιπό τα· σοβαρό 
τέρα· προβλήματα’ που· τους απο 
σχολαύισιε ήταν το· πως κα» γιατί 
έσπασε το συρμαίΓόοχσινο του 
ασανσέρ. Ήταν φθαρμένο·, και 
όρο υπήρξε κακή συντήρηση, ή 
ήταν ελαιττωματ'ίική η κατα-

σκιευή Του; Ας σπιμειωθεί εδώ, ό­
τι όπως επώθιτια, το συρυιαιτό 
σχοίνο. αυιτό είχε υιόλις προ ολί 
γου κιακρού αντιικατυσταιθεί.

Εν πάισήι πιερυπτώσε», οκ πρσ- 
γματιογνώμιονες ολοικλήρωσαν 
χθες αιργά το απόγευμα: την πρα 
γματογνωμοσύνη τους, τα δε πό 
ρ.σμα, θα συντάξουν σήμερα·.

ΤΟ ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΟ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

(Παράλληλα, το Λιμεναρχείο 
Ηρακλείου συνεχίζει την προα 
νάκριση, και σύμφωνα με πληρο 
φοριες έγκυρης πηγης, ένα από 
τα πολύ σοβαρα ερώτηματαπου 
το απασχολεί είναι το για ποι 
ο βάρος ήταν προγραμματισμέ­
νο το ασανσέρ και τι& βάρος 
σήκωνε.

Σ αυτή τη φάση πάντως έχει 
συλλάβει ως υπεύθυνους για το

Ανδρες τσυ Λιμεναρχείου προσπαθούν να βγάλουν από τα συν­
τρίμμια του φορτηγού, τον Νικόλαο Μπούμπαλο.

Φωτορεπορτάζ: ΦΏΤΟΠΦΥΑΟΣ τηλ. 223510

ατύχημα τους: του πλοίου και
• Δημήτριο Σταματακη, 45

Φ Παναγιώτη Ψυρη·, 50 χρο- .λοστρόμο,
νων, άπό τον Πειραια, .Πλοιαρ
χο του σκάφους. Και οι τρεις είχανε την ευθύ

• Χαραλαμπο Κόνπεκα, 39 νη επίβλεψης για την φόρτωση 
χρονω, από τα Χανια, Υπαρχο και εκφόρτωση του «Ζάκρος».

ΥΠΟΒΛΗΘΗΚΕ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ

Υπόμνημα τής Δ.Ε. τού Π.Κ

προς το Υπουργείο Παιδείας
ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΠΑ ΝΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΟΥΝ ΣΚΙΑ 01 ΣΧΟΛΕΣ

Αϊτό την Διοικούσα εττιτροπη 
του Πανεπιστήμιου Κρήτης επί 
δόθηκε στα Υπουργείο Παιδείας 
υπόμνημα σχετικά με την αυξη 
ση των εισακτέων στο Πανεπι 
στήμιο κατα το πρόσεχες έτος 
1984—1985.

Μεταξύ των άλλων στο υπο 
μνημοι φέρονται και τα εξής:

Πανεπιστήμιο Κρήτης 
Διοικούσα Επιτροπή

Υπόμνημα προς τρ 
Υπουργείο Παιδείας 

ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΤΗΣ 
ΥΠΕΡΟΓΚΗΣ ΑΥΞΗΣΗΣ ΤΩΝ 
,ΕΙΣΑΚΤΕΩΝ ΓΙΑ ΤΟ 
1984—1985

σεις. Ομως και ο μετρημένος 
αυτός ττρουττολογισμός, που κα 
ταρτίσθηκε με βάση εντελώς άλ 
λους αριθμούς εισακτέων, περί 
κόπηκε δραστικά. Π.Χ. η περί 
κοπή του τακτικού προυπολογι 
σμου του ΠΚ άγγιξε το 70ο)ο 
(ενω η αντίοτοιχη περικοπή! των 
άλλων ΑΕΙ, εκτός της Θράκης, 
κυμαίνεται μεταξύ 40 έως 55 
ο)ο). Το συνολικό ποσο του τοι 
κτικου προϋπολογισμού για το 
1984 είναι, ξαν λάβουμε υπόψη 
και τον πληθωρισμό) περίπου 
40ο)ο κατώτερο του 1983.

της αρχικής πρότασης του ΠΚ
για το τρέχον έτος.

Τα παρατνάνω κονδύλια 
λύονται ως έξης:

(α) ΤΙ 5 εκ. για την 
ργολαβικη ανάθεση μερική

ανα

με ε 
κα

ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ

Η 
Ν

Ο.
<1

Ο Σπ. Βορδονεράκης, καθώς α- 
φηγείται τον προχθεσινό του 
«καυγά» για το «σύρμα» του α- 
οανσέρ. Φωτορεπορτάζ: Β. ΔΡΟ 
ΣΟΣ, τηλ. 221830.

Τ9Ν ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΩΝ ΟΔΗΓΩΝ

Στη φωτογραφία μας, ένα στιγμιότυπο απο την χθεσινή απεργία των Εκπαιδευ 
τών Οδηγών Αυτοκινήτων Ηρακλείου, για τον λόγο, ότι οι υποψήφιοι οδηγοί 
υποβάλλονται σε πολύμηνη ταλαιπωρία προκειμένου να πάρουν την άδεια οδή 
γησης. Οπως αναφέρει ο Σύλλογος των Εκπαιδευτών, υπάρχουν περίπου 2500 
υποψήφιοι. ®α πρέπει να επιληφδεί του δέματος ο κ. Νομάρχης και η αρμόδια 
Διεύθυνση Συγκοινωνιών Ηρακλείου, γιατί πραγματικά είναι απαράδεκτο να 
υπάρχει τόσο μεγάλος αριθμός υποψηφίων! που δεν ξέρουν πότε επιτέλους θα ε-
ξεταδθβύν. Φωτορεπορτάξ Β. APOSOS τηλ. 221830

Α. Η σημασία του Πανειπισιη , 
μ ίου Κρήτης.

Το ΠΚ έχει επιτύχει μιαεντυ 
πωσιακη συγκέντρωση επιστημό 
νων υψηλης στάθμης και μια 
αποτελεσματική, λειτουργιοι στο 
πλαίσιο του νόμου 1268)82. 
Προσφέρει ήδη στους φοιτητές 
του τη δυνατότητα να γίνουν 
πραγματικοί επιστήμονες και 
•όχι οίπλως πτυχιοϋχοι. Εκτελεί 
επίσης ερευνητικό έργο με διε 
θνη προβολή και αυνδεδεμένο 
με εθνικές ανάγκες. Και τέλος 
συμβάλλει στην πολιτιστική, 
ικοινωνικηι και οικονομική ζωή 
του τόπου με διάφορά καινοτο 
μα προγράμματα. Με βάση τα 
σπάνια αν όχι μοναδικά αυτά 
επιτεύγματα πιστεύουμε ότι το 
ΠΚ εξελίσσεται σένα υπόδειγμα 
τικό ΑΕΙ που μπορεί στη, συνέ 
χεια να χρησιμεύσει σαν μοχ 
λος για την αναβάθμιση της a 
νώταπης εκπαίδευσης στηνι Ελλά 
δα, και σαν πρότυπο επιτυχούς 
εφαρμογής του εθνικού προγράμ 
ματος οπτοκέντρωσης. Για να 
προσφέρει όμως το ΠΚ τις υπη 
ρεσιες αυτές που έχουν καθορι 
στικη σημασία για το μέλλον 
της χωράς, θα πρέπει να ανα 
πτυχθει σύμμετρα, πρόγραμμα 
τισμένα και με σωστό ρυθμό. 
Αλλιώς, για όιλλη μια φορά μια 
σπάνια ευκαιρία θα πάει χαμέ 
νη.

Β. Ο άμεσος κίνδυνος που 
απειλεί το ΠιΚ.

(Η αποτομη αύξηση του φοιτητι 
κου πληθυσμού, που άρχισε πέ 
ρυσι και ξεπέρασε φέτος κάθε 
απαισιόδοξη πρόβλεψη, οσποτε 
λει θανάσιμο κίνιδυνο για την 
•ανάπτυξη, του Π.Κ. Ο μεγάλος 
φοιτητικός πληθυσμός είναι, επι 
θυμητός εφόσον υπάρχει η κα 
τάλληλη πανεπιστημιακή υποδο 
μη και η κοινωνική ομάδα που 
θα τον υποδεχτεί είναι σε θέ 
ση να τονΙ ενοωμοπώσει ομαλα. 
Εχοντας σταθμίσει αυτους τους 
παράγοντες, το ΠΚ είχε ζητή 
σει με αναλυτικό έγγραφο του 
(|29) 191 95)31 —1 —1984) 
πολύ μικρότερους αριθμούς ει­
σακτέων, επειδή, (α) η υλικοτε 
χνικη του υποδομή, είναι υποτυ 
πώδης, (6) η στελέχωση του 
βρίσκεται ακόμα στην αρχή της 
και (γ) οι πόλεις όπου λειτου 
ριγεί —ιδιαίτερα το Ρέθυμνο, 
μια πόλη με 19.000 κατοίκους 
—εμφανίζουν οξύτατο πρόβλη­
μα στέγης και δεν είναι σε Οέ 
ση να εξασφαλίσουν σε μεγά·- 
λους αριθμούς φοιτητών τους 
πιο στοιχειώδεις όρους διαβίω 
σης.

Το ΠΚ με βάση τις εκτιμή 
σεις του για τις εκπαιδευτικές 
του δυνατότητες είχε καταρτί­
σει τον προϋπολογισμό του για 
το 1984 σύμφωνα με τις προτά 
σεις του για τους αριθμούς 
των εισακτέων. Ο προυπόλογι- 
σμός αυτός είχε γίνει με σω­
φροσύνη και χωρίς υπερεκτιμη·»

Παραλληλα ο αριθμός των εισα 
κτέων τριπλασιάστηκε. Ετσι το 
ΠΚ θα έχει από του χρόνου τις 
πιο μειονεκτικές συνθήκες λει 
τουργιας απ όλα τα άλλα ΑΕΙ 
της χωράς.

Είναι προφανές ότι με τις 
συνθήκες αυτές το ΠΚ αδυνατεί 
να προσφέρει κατα το επόμενο 
ακαδημαϊκό έτος εκπαιδευτικό έ 
ργο στοιχειωδώς αποδέκτης ποι 
πηπας. Εκτος από το σημαντικό 
αυτό άμεσο πρόβλημα, η παρου 
σα κατάσταση θα αντιστρέφει 
τηνανοδικη πορεία του ΠΚκαι θα 
το οδηγήσει αναπόδραστα σ,τη 
μοίρα ενός ασήμαντου επαρχία 
κου «πανεπιστημίου», καθίως θα 
χαθεί η βάσιμη ελπίδα για ου 
σιαστικη εκπαίδευση και επι­
στημονική έρευνα που τώρα1 έ 
λκει και συγκρατει στην Κρήτη 
ζωντανές και πρωτοπόρες επι­
στημονικές δυνάμεις.

Γ. Τι πρέπει να γίνει.
Θέλουμε να πιστεύουμε ότι η 

Κυβέρνηση, ανπιλαμόανόμενη 
το μέγεθος του προβλήματος θα

λυψη των τεραστίων διδακτικών 
προβλημάτων που προκύπτουν a 
πό την αναπάντεχη και ύπερο 
γκη αύξηση τουαριθμου των ει 
σακτέων.

(6) 35 εκ. δρχ στον κωδικό 
834606-1 για νλικοτυχΛ ίκη στή 
ριξη της εκπαίδευσης φοιτητών 
στη χρηση του ηλεκτρονικού υ­
πολογιστή. Σημειωτέον ότι στο 
ΠΚ έχουν διατεθεί στο παρελθόν 
μόνο 15 εκ. δρχ για το υπολογι 
σμό του κέντρο (έναντι εκατό 
ντάιδων εκατομμυρίων σε άλλα 
ελληνικά ΑΕΙ) και για φέτος 
έχουν εγκριθει μόνο 10 εκ. δρχ 

(γ) 140 εκ. δρχ στους κω 
δικούς των εξοπλισμών των τμη 
μάτιων. Το ποσο αυτό απλώς κα 
λύπτει τις περικοπές που έγι­
ναν στις αντίστοιχες π.ροτά 
σεις μας.

(δ) 100 εκ. δρχ για τρία νέ 
-α έργα που περικόπηκαν ενω 
είναι προφανής ο «εκ των ιον 
ουκ άνευ» χαρακτήρας τους. 
Πιο αναλυτικά: 10 εκ. δρχ για 
τον εξοπλισμό των αμφιθεάτρων 
(αλλιώς δεν θα υπάρχει αίθουσα 
που να χωράει πάνω από 80 
—100 φοιτητές), 10 εκ. δρχ 
για ένάρξη εργασιών ανέγερσης 
των πρωτων πανεπιστημιακών.

Συνέχεια στην 4η σελ.

ΔΕΝ ΚΑΤΑΡΓΗΘΗΚΕ
είναι 
μέσα 
μόνη 
αυτή

διατεθειμένη νοι δράσει ά 
και αποτελεσματικά. Η 
πραγματική λύση είναι 
τη στιγμή η επαναφορα

Η ΚΑΤΟΧΥΡΩΣΗ
ΤΗΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ

του αριθμού των εισακτέων στο 
επίπεδο των προτάσεων της 
ΔΕ. Αν η λύση: αυτή δεν υιο 
θετηθει από την Κυβέρνηση, η 
ΔΕ φρονεί ότι επιβάλλεται να 
λήφθουν αμέσως τα παρακάτω 
μέτρα:
1) Κονδύλια (μέχρι 15)6)84)

Πέραν των εγκριθέντων στον 
τακτικό προυπολογισμο και τον 
προυπολογισμο δημοσίων επε­
νδύσεων χρειάζονται επι πλέον 
κονδυλιοι συνολικού ύψους 380. 
000000 δρχ. Τα συμπληρωματί 
ικά αυτά κονδύλια., τα οποία πε 
ιριγράφονται αναλυτικα στη συ 
νέχέια επαναφέρουν το συνολι 
κό προυπολογισμο ο οποίος πε 
ρικόπηκε δραστηκα, στο ύψος

ΑΘΗΝΑ 17 (ΑΠΕ)—
Δεν καταργηθηκε η κατοχύ­

ρωση της βαθμολογίας των μα 
βημάτων δέσμης για τις, γενι­
κές εξετάσεις. Αυτό1 ανακοίνωσε 
το υτνουργειο τταιδειας διαψευδο 
ντας κατηγορηματικά τις φήμες 
ιτον «διοχετεύονται στους ενδι 
αφερομενους» ότι «δήθεν η κατο 
χυρωση της βαθμολογίας κατα 
ργηθηκε με διαταγ'μα».

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑ!
—Η κ. Ευθυμία Γρατσέα κα 

τέθεσε στα γραφεία ιμας δρχ 
2000 εις’μνήμην του συζύγου 
της Κωνσταντνινου υπέρ της 
Στέγης ο Καλός Σαμαρείτης.

ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΑΔΑΣ δ

ΕΓΚΑΙΝΙΑ
Τα εγκαίνια του Κεντρικού Εκλογικού Κέντρου 

του Νομού Ηρακλείου θα γίνουν το Σάββατο 
19 Μάη 8.00 μ.μ. στο ΜΕΊ'ΝΤΑΝΙ.

θα μιλήσει ο Γιάννης Δραγασάκης, αν. μέλος 
της Κ.Ε. του ΚΚΕ και θα χαιρετίσει ο βετεράνος 
του Κόμματος σ. Στέλιος Παπαδομιχελάκης.

ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΕΟΚ
ΝΑΙ ΣΤΗΝ ΑΛΛΑΓΗ.

Ν.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ του ΚΚΕ

ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Κατάστημα σε τιμή ευκαιρίας. 163 τ.μ., στην οδό 

Αρκαδίου 174.

Πληροφορία! Χάρη Κουγιτάκη, τηλ. (0831) 

22483.
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
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ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

Εμμαν. Ξυλοίφης 
Φιλόλογρς 

Δέσποινα Μαυρουδή 
υπάλλη λος ΟΤΕ 

α ρ ράβω ν ιαστηκα ν.
Θερμά συγχαρητήρια.

Ε.ΚΧ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ολους τους σημμερισθέντες 
το πένθος μας για τον θάνατο 
του αγαπηιμένου μος συζί^όυ, 
πατέρα: και αδελφού

Παναγιώτή Καφούση 
ως και τους παρακ»λουθήσαν- 
τες την κηδεία ταυ ευχάριστοι) 
με θερμά.

Επίσης ευχαριστούμε τους ιέ 
ρ»ΐς της Ενορίας Παναγίας Μα 
σταμπά, τον ιερέα κ. Γρηγόριο 
Υυρολαμπάικη, και τον ιεροψά 
λτη κ. Στέλιο Νάνάκη.

Οι εμχαριστούΜτιες
Η σύζυγος: Αικατερίνη Κα- 

φοιύρη
Τα παιδιά: Μιχάλης και Διέ 

σκοινά Καφούση, Δίημ. και 
Σ^&λλα Κουτσουδάκη.

Τα αδέιλφια: Κων. και Σοφία 
Καφουση, Φιλία χα Αντ. Καφού 
ση, Μαρία χα Διανδάλη, Κω- 
στοόλα χα Φία ρδούλη.

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Ο Εγκέφαλος
ΑΣΤΟΡΓΑ
Ρόικυ No 2
ΑΠΟΛΛΩΝ
Κραυγή θανάτου στη οττηλια 
των καννιθάλων.
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Αποστολή στη φλογισμένη Ασία
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Βασικά καλησπέρα σας
ΚΡΟΝΟΣ
Αικατερίνη η Μεγάλη η έκφυλη
Τσαρίνα
ΟΡΦΕΑΣ
Ποιιός θα... τη Γοργόνα
ΟΛΥΜΠΙΑ
Μπρους Λάι ο θεός του καράτε
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ
Λίγο ακόμα πιο βαθειά
ΚΡΕΤΑ ΝΤΡΑΤΒ - ΙΝ
Αμερικάνικο σεξ

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο Νευρολόγος - Ψυχίατρος «. 

ΜΥΡΩΝ ΒΕΡΥΚΟΚΑΚΗΣ θα α- 
πουΌίάσει από το Ηράκλειο επί 
ΙΟήμεραν για επιστημονικούς λό 
γους.

Ανοικτά όλο το 24<ωρο 
Χαλκιαδάκιηι —Αναγνωσ*τθΜθύ- 
λμυ Ε. οδ. Έίβαγς 
Σμαργκιννάκης ΣΤ. Λ. ικάρου 
Ανοικτό uaro 08.(X)—22.00 
Γαλανάκη Χαρά οβ. Ζωγράφου 
Ανοικτά «πά 08.00—20.00 
Κοκκινάκης Γρηγ. Πιηαγίτσα 
Μασταμπά
Σ.Φ. Παπαχατζάκη— Μανδαλε- 
νάκη έναντι Αρχιεπισκοπής 
Διημερεύοιισες και διανυκτερεύ
ουσες κλινικές 
Ευαγγιειλισμός 
Βεννξέλειο 
Βενιζέιλιειο 
ΐΜπρκράιτειο 
Άγ. Γεώργιος

ΪΚΑ.

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
I. ΣΕΓΡΕΔΑΚΗΣ 

Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινώς ά- 
πό 9—1 π.μ. καί άπό 
5—8,30’ έκτός Σαββάτου 
εις τό ’Ιατρείον του Γιαν 
νιτσών 3 (α’ όροφος), 
Βαλιδέ Τζαμί.

Άγ,. Χαράλαμπος 
Άγ. Ιωάννης

Παθ)κά 
Χ«ιρ)κά 
Οριθ)κά 

Καρ6)<κά
Ουιρ)κά 

Ν»>ρ)ικά
Οφ|0)κά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
Γρηγ. Παιδάκης Λ. 62 Μαρτό 
ρων
Ελ. Μαυράκη Λ. Ικάρου
Ελ. Βαιμβάκου Λ. Κνωσού

BOYAKANIZATBF
Σ.—Δ. Κάργατζης Λ. Κνωσού
Νικ. Ιατράκης ο6. Πυράνθου

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Παιδικός Σταδμός
Νηπιαγωγείο

UN ΕφηνούΗα
;> Το πρότυπο νηπιαγωγείο «Ειρηνοϋλα» έχοντας 
;: καθιερώσει τον περιορισμένο αριθμό θέσεων 
<; κάνει και φέτος τις προεγγραφές του από 17 έως 
.; 30 του Μάη. Οι αιτήσεις θα γίνογται δεκτές καθη- 
;; μερινά στο Νηπιαγωγείο, τηλ. 236352 από 9—1 

π.μ.
; > Για τις εγγραφές θα τηρηθεί σειρά προτεραιότη- 
’ Ι τας. I

ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΣΤΗΝ

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
Τριήμερο Αγίου Πνεύματος

9-10-11 Ιουνίου
ΤΡΙΗΜΕΡΗ — ΔΙΗΜΕΡΗ

Ειδικές τιμές, προσφορά δια Συλλόγους.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΙ

Π ZEIS TRAVEL
25ης Αύγουστού 48 — Ηράκλειο ;!

Τηλ. 223214 — 243091 ;!

Ο ΦΥΣΙΟΛΑΤΡΙΚΟΣ ΚΑΙ ΕΚΔΡΟΜΙΚΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ «ΕΡΜΗΣ»
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Οργανώνει διήμερη εκδρομή στην

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
Την ΚΥΡΙΑΚΗ - ΔΕΥΤΕΡΑ του ΑΓΊΟΥ ΠΝΕΥΜΑ­
ΤΟΣ, στις 10 — 11 Ιουνίου.

Πληροφορία· - Εγγραφοί
Στα Γραφεία του Συλλόγου, Λεωφόρος Καλοκαι­
ρινού 222, τηλ. 283532 και στο

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ZEIS TRAVEL
25η< Αύγουστού 48, Ηράκλειον 

Τηλ. (081) 223214 — 243091
$

Ι
Ο ΕΠΙΜΕΝΩΝ ΕΛΛΗ - ΝΙΚΑ

Ο Επιμένων Ελλη - ΝΙΚΑ με NISSAN — SUNNY
Οι Ευρωπαίοι στη Διεθνή έκθεση Φιλίιππούπο- 

λης, του έδωσαν το χρυσό βραβείο του καλλίτε- 
ρου αυτ)νήτου ανάμεσα σε επτά ΕυρωπαΊ’κέζ I 
και πέντε Ιαπωνικές Αυτοκινητοβιομηχανίες, για ; 
τη ποιότητά του, την εμφάνιση, τη σταθερότη- ; 
τα, την αντοχή, την οικονομία του.

Στην Ελληνική αγορά κατέχει σταθερά τη πρώ- < 
τη θέση στη προτίμηση των Ελλήνων, γιατί έχει I 
πάντα τη χαμηλότερη τιμή, τα περισσότερα και ; 
φθηνότερα ανταλλακτικά και όπως όλα τα N1S- ; 
SAN, τη μικρότερη δαπάνη σε καύσιμα και συν- ; 
τήρηση.

Αγοράζοντες το πεντατάχυτο SUNNY της NIS- I 
SAN, σίγουρα κάνετε τη καλλίτερη αγορά. Σί- ; 
γουρα βοηθάτε και σεις το υπέροχο αυτό αυτοκί ; 
νητο αύριο να γίνει πραγματικά ελληνικό. Σίγου- ; 
ρα βοηθάτε στην ανάπτυξη της Ελληνικής αυτό I 
κινητοβιομηχανίας, στην ανάπτυξη του τόπου ! 
μας. ;

NISSAN — SUNNY: Είναι πάντα το καλλίτερο. ; 
Είναι πάντοτε το φθηνότερο. Ευκολίες πληρώ- ; 
μής. Ετοιμοπαράδοτα. <

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ <

I. Ε. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 365 — Γιόφυρος $

Τηλ. 285802 — 221593 |
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ΓΙΑΝΝΗΣ ΔΕΡΜΙΤΖΑΚΗΣ ί) Δερμαζογιάννης
δικές σου ,μαντινάιδες, έγραψες 
την δική σου Κρητική μουσική 
που έμεινε ιστορική.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20-5-84 και ώρα 8.30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αν. Τριάδας του χωριού Σγουρό κεφάλι Πεδιάδος ετή 
σιον μνημόσυνον υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγοπη 
μενού μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

Παρασκευή 18 Μα ί ου 1984

EPT 1
10.·35' Α μπε μπα μπαρ
3.35 Α ,μπιε μπα μπλομ
5.40 Κάντυ, Κάντυ
6.00 Παιιδιική εκπομπή
6.45 Δημιουριγο'ϊ στην 

Περιφέρεια
7.15 Μουσιικόραμα
9.00 Ειδήσε'ΐς
9.30 Μπάρνε'υ1’ Μίλλερ

10.10 Το μινόρε της αυγής
11.00 Κιν)φτκή λέσχη
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30 Ειδήσεις
5.45 Κλασικά παραμύθια
6.00 Μεγάλες μάχες
7.20 Ελληνική μικρή ταιινία
7.50 Αφετηρίες
8.00 Σύντομες ειδήσεις
8.03 Αφετηρίες
8.50 Κάθε λίγο και λιγάκι
9.30 Ειδήσεις

10.55 Αστυνομικό τμήμα
11.45 Μουσικό διάλειμμα
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Παρασκευή 185-5-84 
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια 
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
08.30 ίσως σας ενδιαφέρουν
08.50
09.00
10.20

Κρήτιικές κοντυλιές 
Δίκτυο
Και... σι δρόμοι του Ηρα­
κλείου έχρυν τη διική τους 
ιστορία

10.30 Κρητικά τραγούδια
10.40 Δίκτυο
11.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12.00 Συζητώντας μαζί σας
12.40 Σεριάνι στα παλιά
13.05 Διαλέγετε... κι ακούμε
14.00 Δίκτυο
15.30 Μουσικές μνήμες
16.00 Μιια φορά κι ένα ν1 καιρό
16.30 Μουσικό τέταρτο
17.00 Η Κρήτη στις τέχνες και 

στα γράμματα
17.45 Στσυ κύκλου ται 

γυρίσματα
17.50 Απογευματινό 

περιισικόιπιο
18.00 Δίκτυο

η»·Ι«Τ*Μ«Μ01 Τν(ΙΟΓΜ»«1ΟΤ 

t «ΜΜ. Μλγριπληι
ΟΛΟ» H»A|STbV 1»

• ΚΡΛΚΛ€Ιθμ -

Ο Γιάννης Δερμιτζάκης γνω- 
στός πιο πολύ ως Δεριμιτζο- 
γιάννιης, από το Λιμάνι της Ση 
τενας, βιολάτομας και ποιητής 
για χιλιάδες μαντινάδες, πάθα- 
νε προχθές.

Ενας από τους ελάχιστους 
τροβαδούρους της Κρητικής μα 
ντινάδας και της Κρητικής κον 
τυλιάς ο Δερμιτζογίάννης δεν 
υπάριχει πια.

Ο συμπολίτης έμπορος κ. Κ. 
Πίπ,ρόπουλος συγκινηιμιένος από 
το θάνατό του, του αφιέρωσε
τα παρακάτω >.όγια και τις 
ντινάβες που ακολουθούν.

ΣΤΟΝ ΜΕΡΑΚΛΗ 
ΑΒΕΧΑΣΤΟ ΦΙΛΟ 
ΔΕΡΜΙΤΖΟΓΙΑΝΝΗ

Ο θάνατός σου ελόπησε

,μα

βιβλία σου με τις διάφορες 
Κρητικές μαντινάδες. Είναι δε 
γιεγονός πως «ργάστηικε σκλη­
ρά, έτρεξες σε όλη την Κρήτη, 
έκανες δικούς σου πιροσωπι- 
κούςφίλαυς, ικαι δημιούργησες 
μια δική σου προσωπικότητα, 
ένα γνήσιο Σητειακό χρώμα. 
Στην ποιητική και μουσική ι- 
στορία της Σητείας έγραψες 
μια δική σου σελίδα. Συνεχι­
στής και σωστός υκτελειστής 
των αθάνατων Σηπειαικών κον 
τυλιών του Στρατ,ή Καλογερίδη 
και των άλλων παλαιών παρα 
δασιακών σκοπών, μαζί με τις

λόυς τους μερακλήδες της Κ.ρή 
της, όλοι μας σε γνωρίσαμε φά 
γάμε μαζί και πολλές φορές 
γλεντήσαμε. ’Εχομε τα ωραία

ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΕΡΥΘΡΟΣ 
ΣΤΑΥΡΟΣ ΤΜΗΜΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Σύλλογος των φίλων της 
Κρητικής Μουσικής Ηρακλείου 
του οποίου υπήρξες φίλος και 
στενός συνεργάτης, 'δεν θα ξε 
,χάσει πως ήσουν πάντοτε πα 
ρών όταν σε ζητούσαμε. Εγώ 
σαν Πρόεδρος μα και ολόκλη 
ρο το Δ. Συμβούλιο σου στέλ 
νομέ ένα στερνό αποχαιρε­
τισμό και μια υπόσχεση πως 
θα τιμήσήμε τη μνήμη, σου με 
Εκδηλώσεις στη Σητεία ή στο: 

Ηράκλειο, θα ήτανε παράλειψη 
αν δεν σου αφιέρωνα μερικές 
Κιρητίικές μαντινάδες, αξέχαστε 
Γιάννη.

I
 ΝΙΚΟΛΑΟΣ

Α. ΒΑΣΙΛΑΚΗΧ 
ΜΑΙΕΥΤΗΡ—

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 
ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ

Διδάκτωρ ΠανππιστημΓ 
ου Άθηνΰν

Δέχεται καθημερινώς εις 
το Ιδιωτικόν Μαιευτήριον 
Ηρακλείου από 8—10π.μ. . 
και 5—8 μ.μ. εκτός του α- 1 
πογεύμοτος του Σαββά­
του. Τηλ. Ιατρείου 280- J 
582. Οικίας 242513. Κλινι ϊ 
κής 284C00 — 284345. 1

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο ιατρός Μικροβιολόγος κ. 

Μιχ. Χανιωτάκης θα απουσιΰ 
σει από το Ηράκλειο από 14 έ 
ως 30 Μα'ί ου και <ος εκ τού 
του το εργαστήριο θα παραιμεί 
νει κλειστό.

ΠΑΡΙΣ Α. ΣΕΡΓΙΟΣ

Ιατρός Χειρουργός

Δέχεται καθημερινώς εις 
το Ιατρείον του, Πλατ. 
Κορνάρου 27 (Άνωθεν 
Φαρμαικιείσυ Ιωάννας Πι- 
τροπάκη - Σέργιου), τηλ. 
288777, 281891, 289834.

0 Ελλ. Ερυθρός Σταυρός α 
νακοινώνει ότι όσοι επιθυμούν 
ναεκπαιδευτουν δωρεάν στην ναυ 
αγοσωστικη (αριθμός μάθημά 
των )0) μπορούν να υποβάλουν 
αιτήσεις καθημερινώς και μέχρι 
την 25—-5—84 ηίμέρα Παρα 
σκευή και κατα τις ώρες από 
10—Γ2π.μ. στα γραφεία του 
τμήματος πλατεία Δασκαλογιαν 
νη Δημοτικό Μέγαρο 3ος όροφος 
αριβ. γραφείου 15.

Απαραίτητες προϋποθέσεις 
για την συμμέτοχη είναι η άρι 
στη κολύμβηση και η ηλικία α 
πό 9—50 ετών.

Επίσης την 26—5—84 ημέ 
ρα Σα66ατο και ώρα 8μ.μ. στην 
αίθουσα του <Άποστολο,υ Παύ­
λον» οδός Αμαλθείας 6 θα γί 
νει προβολή ταινίας για την 
ναυαγοσωστική. Είσοδος ελεύ­
θερα.

Πιαρακαλούμε δε τον πρόεδρο 
κάθε κοινότητας του Νομού Η 
ρακλείον που θα ήθελε via γίνε ι 
η προβολή αυτή για τους κα 
τοικονς της να απευθύνεται 
στα παραπάνω γραφεία του 
ΕΕΧ.

Πληροφορίες στα τηλ. 2851 
12, 231443 κοα '286486.

Εκ του τοπικού τιμήματος 
του Έ.Ε. Σταύρον.
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Εΐχάσα(με το μερακλή 
το φίλο μας το Γιάννη, 
απουτονέ φωνάξαμε, 
όλοι Δερμ,ιτξογιάννη.

Αντιλαλούνε τα βουνά, 
κλαίει ο Ψηλορείτης, 
έφυγε ένας ποιητής, 
και μερακλής της Κρήτης.

Από το οροπέδιο 
και μέχρι τσι Μαδάρες 
δε νεγεννήΟη μερακλής, 
με τσι δικές σου χάρες.

Πάντα με το χαμόγελο.
και με τσι μαντινάδες,
ξεσήκωνες ειλικρινή, 
ακόμη και τσι γράδες.

Για όλη τη παράδοση, 
έχεις πολλά γραμμένα, 
σαν το καλό γραμματικό, 
απού κρατά την πένα.

Το όνομα σον έμεινε, 
ιστορικό στη Κρήτη, 
σαν το αθάνατο βουνό, 
το γέρο Ψηλορείτη.

Κι άφησες ανοιχτές πληγές, 
και ποιός βα μας τσι γιάνει, 
αξέχαστη Σητειακέ, 
Γιάννη Αερμιτξογιάννη.

Αιώνια σου η μνήιμιη.

Κώστας Αρ. Πέτϊρόποολος

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗ 
Συντ)χου ΚΤΕΛ

και παραικαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στοάν.
Η σύζυγος: Αθηνά Κρστρινάικη. · '<.
Tq παιδιά: Νίκος και Σοφία Πετράκη, Μήνας και Σοφία Κα 
στρτνώ'κη, Νικόλαος και Μαρία Καραταράκη, Δημήτρης και 
Ελένη Χατζάκη, Λεωνίδας και Στέλλα Κοστρινόκη, 
Οι αδιελφοιί — οι ίνγονοί — οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Λεωφορείο: θα αναχωρήσει στις 08.00 από το Σταθμό 
ΚΤΕΛ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριαική 20 ΜαίΓου και ώρα, 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο’) «τήσ.ο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής ταυ αγαπημένσυ’ μας συζύγου, πατέρα 
και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΩ Υ Σ1ΑΔΗ
Κ και παρακαιλούμε τους τ,ιμώνιτας την μνήιμην του όπως πα 
Β ραστούν.
Η Η σύζυγος: Ελένη Μω'υ’σιάδη.
κ Τα τέκνα: Πρόδρομος καιι Νίκη, Μω'υ’σιάδη. Γιώργος καιι I- 
I ωάννα Καπετανάκη, Ελευθέριος και Ραχήλ Λιοδάκη, Κων)- 

■ νος και Χαρίκλε.α Ανδρουλόικη.
® Τα εγγόνια.

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Μα’ίου καιι ώρα: 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πυργούς Μαλεβιζίου ετήσιο μνημό 
συνρ γιο την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα καιι αδελφού

USB

κ β»Ηί«τ»ι!« “ΠΑΤΡΙί 

UIMTMU · Al«Yev«llU 
Λσ*! ΜννςίΜ./ΤΜγ

ΟΒός Λύπηα 7

NEON ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ j! 
Μικροβιολογίας - Βιοχη- ’ I 

μείας - Αιματολογίας - < ’
Ανοσολογίας ' >

ΚΑΛΑΊ ΤΖΑΚΗ ΕΛΕΝΗ - ’ I
ΜΑΚΡΑΚΗ ΣΟΝΙΑ - !1

ΣΟΥΛΤΑΤΟΣ ΜΑΝΟΛΗΣ < 
Βιάννου 1 (Πάνω από Τα- ί 
χυδρ. ΤαμίΕυτήριο) Πλα- ί1 
τεία Κορνάρου, Ηράκλειο 1! 
Κρήτης. J >

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ
Αυτ)των — Σκαφών — Μοτό

HITACHI (Ιαπωνίας), HOPPECHE (Δ. Γερμα­
νίας), FIAM (Ιταλίας) και BALCANCAR (Βουλ­

γαρίας).

Λ. 62 Μαρτύρων 132 —- Τηλ. 241752 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ.: 231850 (Παναγίτσα Μασταμπά) 

ΣΗΜΕΡΑ
Ο ΕΓΚΕΦΑΛΟΣ

Με τον Ζαν Πωλ Μπελμοντό
ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΗΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ^

«ΑΣΤΟ Ρ ΙΑ»
POKY No 2

Σιλβεστερ Σταλόνε
IIUIIIIUIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIUIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII^^

α λ s «ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Λ. Ακαδημίας (Μασταμπά) — Τηλ. 234272

ΒΑΣΙΚΑ ΚΑΛΗΣΠΕΡΑ ΣΑΣ
Με τον Στάίθη Ψάλτη — Ταινία του Γιάννη Δαλιανίδη

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 223395

ΚΡΑΥΓΗ ΘΑΝΑΤΟΥ ΣΤΗ ΣΠΗΛΙΑ 
ΤΩΝ ΚΑΝΝΙΒΑΛΩΝ

Μια μεγάλη περιπέτεια στη Ζούγκλα.
KlilUliSattUIWUiUlUilUIUl'JIUIIIIIIIllJIIIIIIIIIIIIIIUIIIIIIIUIlUUIlUWUlWUlUlWUJUlIl»

«ΚΡΟΝΟΣ»
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ Η ΜΕΓΑΛΗ Η ΕΚΦΥΛΗ ΤΣΑΡΙΝΑ 

Α' Προβολή — Ώρα ενάρξεως 6 μ.μ.
■aKmuwHiumoiWiUiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiitNiiiiiiimiiiiiiiiiuiuw^

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Μια ταινία γεμάτη δράση και περιπέτεια παραγωγής 1984

ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΣΤΗ ΦΛΟΓΙΣΜΕΝΗ ΑΣΙΑ
Α'ΠΡΟΒΟΛΗ

Με τον θρυλικό άσσο του καράτε Τζάκυ Τσαν
RllUUIIIIIIIIillUUlUllb^llUUIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII'IIIIIIIIIIIIUIUIUIUlUUIIIIUlIllUil

«ΟΡΦΕΑΣ»
Ώρα ενάρξεως 6 μ.μ.

ΠΟΙΟΣ ΘΑ... ΤΗ ΓΟΡΓΟΝΑ
MmaMWWiBiHMmwwwiuuiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiniiiuwMwwniaiaium

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
0 ακαταμάχητος πρωταθλητής του καράτε και του 

Κουγκ - Φου Μπρους Λάιι
ΜΠΡΟΥΣ ΛΑΤ Ο ΘΕΟΣ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ

IMHIUilUMlliHiUISHIIIIIIIIIIIIIIinilUlilllllllll'IlllllllinillllllllllllllillllUlUUIUlUllUUIII
«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊΒΙΝ»

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 
Τηλ. 821480 Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» 

Ωρα ενάρξεως: 8,45 και 11,30
ΛΙΓΟ ΑΚΟΜΑ ΠΙΟ ΒΑΘΕΙΑ

; IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII1
«ΚΡΕΤΑ ΝΤΡΑΙΒ - ΙΝ»

; KOKKINI ΧΑΝΙ
: ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΣΕΞ
> Έναρξη ώρα 8,30'

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 19 Μαίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα 
και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΘΕΟΧΑΡΟΠΟΥΛΟΥ

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Μάριο θεοχαρόπουλου.
Τα τέκνα: Μιχαήλ και Ελέγκο θεοχαροπούλου, Στυλιανός 
και Έφη Κρεβιει τζάικη.
Τα εγγόνια.
Οι λοιποί συγγενείς.

Σημ.: Καφές θαι πρασφΕρθεί στσυ Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριαική 20-5-84 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αγ. ΔήμητρίουΚατσαμπά 40θήμερον μνηροουνον υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και 
γιαγιάς

ΑΓΓΕΛΑΣ ΓΚΙΟΥΖΕ
και naipaκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Μαρία χα Ανδρ. Βάζου, Ιωάννης και Ελισάβετ 
Τσαουσάικη, Βασίλειος και Μαρία Γκιουζέ.
Οι εγγονοί — οι λοιποί συγγενείς.

MNHMOIYMC
Τελούμε την Κυριαική 20-5-84 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αγ. Πνεύματος Ανω Αρχανών ετήσιον μνημόσυνον υ­
πέρ αναπαύσεώς της ψυχής του αγαπηιμιένοιυ μας συζύγου, 
πατέρα, γιού και αδελφού

ΣΩΤΗΡΗ ΒΑΡΔΑΚΗ
Δικηγόρου

ικαιι πιαριακαλούμε συγγενείς Και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Βαρδάκη.
Ο γιός: Γ ιάννης Βαρδάκης.
Η μητέρια: Μαργαρίτα Ρεητισίνη.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Μαρία Βαρδάκη, Αριστείδης Πα- 
παδάκης.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20-5-84 καιι ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αγ. Κωνίνου (Νεκροταφείο) 40ϋήρερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής Της αγαπημένης μας μητέρας Kian· για 
γιιάς

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ I. ΚΑΡΑΜΠΑΚΑΚΗ
και παραικαλούμε συγγενιείς και. φίλους όπως παίραστούν.
Τα, παιδιά: Μανόλης και Κατίνα Καραμπακιάκη, Γεώργιος καιι 
Μα ρίκα Καραμπακάικη, Γεώργιος «σι Νίκη Βαριδαλαχάικη.
Το εγγόνια, σι λοιποί συγγενείς.

τι ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20-5-84 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο’ υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας καιι για 
γιάς

ΜΕΤΑΞΙΑΣ ΓΡΗΓ. ΒΟΣΚΑΚΗ
και πιαρακαλούμε συγγενιείς και φίλους όπως πισραιστούν.
Τα παιδιά: Γιώργος και Ελένη Βοσκάκη, Λουκάς και Ερασμία 
Βοσκάκη, Ζαχαρίας και Χρυσούλα Βασκάκη, Εμμανουήλ και 
Μαρία Βοσκάικη, Κων)νσς και Βασιλεία Μπουρμπάκη.
Τα εγγσνια, οι λοιποί συγγενείς.

«I

9»

ΜΙΧΑΗΛ ΚΟΥΝΑΛΗ
καιι παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην ταυ όπως πα- 
ρσοτούν.
Η σύζυγος: Μαρία Μιχ. Κουνάλη.
Ο υιός: Γεώργιος Μιχ. Κουνάλης.,
Οι αδελφοί, οι, λοιποί συγγενείς.

ΜΜΗΜΟΧΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20· ΜαΤου 1984 και ώρα 8.30 

π.μ. στον ί.Ν. του Αγ. Κων)νου (Νεκρατάφείο) ετήσιο* μνη 
μόσυνο υπέρ ανσπαύσεως της ψυχής της πολυαγαιπημιένης 
μας μητέρας καιι γιαγιάς

ΦΛΩΡΑΣ ΚΟΗ
και π ανακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ρασταΰν.
Τα παιδιά: Φιλιά και Δημήτρής Δονταιδάκης.
Ται εγγόνια, τα δισέγγονα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Μαϋ’ου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Γεωργίου ιΠόριου1 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυσή της ψυχής του αγαπημένου μας παιτέρια, α­
δελφού, παππού και θείου

ΙΩΑΝΝΟΥ ΔΑΡΙΒΑΚΗ
Αρτοποιού 880 Α.Τ.Χ.

καιι παρακαλούμε τους συγγενείς καιι φίλους όπως παιρα>- 
στούν.
Τσ παιδιά: Δημ. κα: Ευαγγελία Δαριβάκη, Νικολ. και Αικατ.

, Δαριιβόκη, Κων)νος ικαι Αικατ!. Κιιρκιιιμιπάλάικη,.
Η αδελφή: Μαρία: θαλασσινού.
Τα εγγόνια, τα ανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την ’Κυρισκή !20-5-84 κιαι ώρα 9 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αν. Νικολάου Τυλίσσου 4Οθήμιερθ’μνημόσυνο1 υπέρ ανα
| παύσεως της ψυχής του 

ρ<α, αδελφού παππού κ»
αναπηιμένου μας συζύγου, πατέ 
θείου

ή
3

>

Η

,
και πα

ΜΙΧΑΗΛ ΒΑΣΙΛΟΓΙΑΝΝΑΚΗ 
ιρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως δια της παρου

σίιας των τιμήσουν την ιμνήμη του.
Η σύζυγος: Μαρία ΒασΊλογι-αννάκη.
Τα nw&d: Γεώργιος και Χριστίνα, Κουβίδου, Γεώργιος και 
Βασιλική Μαματζάκη, Εμμανουήλ και Ευαγγελία Φραγκάκη, 
Ευάγγελος και Ρούλα Βασιλόγιαννάκη.
Τα αδέλφοα, τα εγγόνια και οι λοιποί συγγενείς.
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
χΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για ε 
,γοατάσιο ζαχαροπλαστικής Τη 

235181. .

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κηρία για οικιακή 
μπαοίχόληση. Πληροφ. τηλ-έφ. 
’83723.

(Ζ676) 1—6
χΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες κο 
Μΐοιρα«ϊούδες, μηχανικούδες. 
Ιίληροψ· κ· Λίτινα από 10— 
2 10 μ·μ· και 5—8 μμ. Τήλέφ. 
224639.

(Ζ677) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός υπάλληλος 
για τουριστικό κατάσπημα ομι 
χών Αγγλικά Γερμανικά ή άλ 

γλώσσες. Μισθός αναλό- 
γως προσόντων. Τηλ 280679. 
: (Ζ678) 1—6
UAPA της Συριανός Α.Ε ΖΗ 
ΤΟΥΝΤΑΙ νέοι για την επάν 
υρωση των καταστημάτων της 
και άτομα έχοντα γνώσεις μο 
τιιποδηλάτων και Μηχανών. 
Π^ροφ. Α, Ικάρου 40 τηλέφ.
>1822—241284. 

(Ζ679) 1—5
/ΗΤΚΙΤΑΙ μπάλληλος στο ,χρυ 
σσχρείσ SALON ANT1GUE 
Πλ. Ελευθερίας και Δαιδάλου 

γνώριζε1 Γερμανικά, Αγγλι­
κά. Τήλ. 286376.

IΖ68Ο) 1—7
ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ελεύθε 
ρ8ς ώριες σπίτι σας κερδίζετε 
χρήματα φτιάχνοντας ταπισερί.
Τηλ. 287286. 

(Ζ641) 1—20
ΠΑΡΑ της Αλουμινομετάλ Αν. 
Παπαλεωνίδας ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
κατασκευαστές τεχνίτες και βο 
ηθοί, συνεχρς ωράριο, μισθός 
ικανοποιητικός. Τηλ. 235176— 
241200.

(Ζ674) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής πεπειραιμέ 
νιος παρά σοβαρός Α.Ε. Μισθός 
ικανοποιητικός. Πληροφ. τηλ, 
224705 ώρες 9ί—13.

(Ζ673) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 2άρι ρετιρέ μιε θέ 
ρμανση στην περιοχή Καπετα 
νάκειο μέχρι GALAXY εντός 
χρονιικού διαστήματος 3 μηνών 
Προτάσεις σοβαρές. Τηλ .282 
589 και 241160.

(Ζ672) 1—6
ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ Εταιρεία με έ 
δρα την Αθήνα ΖΗΤΑ συνειρ 
γασίά με οργανωμένα γραφεία 
πωλή.σεων, ιμάνατζερ. και ντή- 
λερς από όλη την Κρήτη. Τηλ.
01-9927208. 

(Ζ675) 1—3
ZHTEITAI μάγειρας. Πληροφ. 
τηλέφ. (0832)91222.

(Ζ667) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αδελφή νοσοκόμος 
με πείρα και ήθος για δίωρη
καθημερινή 
οίκον. Τηλ.

(Ζ670)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

απασχόληση καπ’ 
230455—230846.

υπάλληλος από
Σούπερ Μάρκετ στη Χερσόνησο 
διαθετών κατά προτίμηση αυτό 
όνητο αγροτικό ή κλούβα. Πλη 
ροφ. τηλ. 0897-22496.

(Ζ669) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τουριστι 
κό κατάστημα γνωρίζουσα Αγ. 
Υλικά και Γερμανικά. Πληροφ. 
2—4.30 μ.μ. τηλ 232673.

(Ζ666) 1—1

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά A.S 
συνταξιούχοι άνδρες ή 
γυναίκες όλων των Τα 
μεί ων δια μερική ή ολι 
κή απασχόληση. Ευχάρι­
στο περιβάλλον ελεύθβρίο 
ωράριο εργασίας. Δίνου­
με μισθό και ποσοστά. 
Ταξίδια και προσωπική α 
σφάλεια. Τηλεφωνήστε 
ώρες εργασίας 235485.

(Ζ664) ’ 1-4

«ΠΑΤΡΙΕ»
3η

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για νυ­
χτικά, ρόμπες, φορέματα, σετ 
θαλάσσης, εσώρουχα μεγάλης 
ζήτησης. Ποσοστά 32ο) ο συν 
τα πριμ. Πληροφ. τηλ. 286641 
ή 242864.

(Z600) 1—30
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ,κοπέλλα για γρα­
φείο ενοικιάσ&ως αυτακινήιτων 
να μιλά Αγγλικά και Γερμανι 
κά και να είναι κάτοχος διπλώ 
ματος αυτοκινήτου. Πληροφ. 
τηλ. 224090 κάθε μέρα.

(Ζ656) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
α ρχίζει από 
236644.

(Ζ634) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
μος 3ετούς

1—6 
τηλέφωνο που να 
23. Πληροφ. τηλ.

αδελφή νοσοκό- 
φοιτήσεως για. να

αναλάβει καθήκοντα προΤσΐαμέ 
νης εις κλινική Ιππο'Κράτειο Θε 
ραπευτήριο. Τηλ. 242742.

(Ζ652) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από βιοτεχνία ε 
πίπλων βοηθοί ηλικίας 15—17 
ετών, Πληροφ. στο τηλ 222835 
ή στο εργαστάσιό μας Λ. Ικά-
ρου 9.

(Ζ671) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
φάλαιρ 5,5 
κατάστημα.

1—5 
συνεταίρος με κε 

εικατομ. δια μεγάλο 
Πληροφ. δεν δίδον

ται δια τηλεφώνου μόνο με προ 
σωπικό ραντεβού. Τηλ. 242657

(Ζ661) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για να 
βλέπει ένα παιδί. Πληροφ. τηλ 
236467.

(Ζ657) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεροψάλιτης για 
τον ιερό ναό Αγ. Άννας Πα 
λαιάς Γέφυρας Πατελλών. Πλη 
ροφ. στον Ιερό Ναό ή στο τηλ
221793.

(Ζ644) 1—10
ΚΥΡΙΕΣ, δεσποινίδες, ΖΗΤΟΥ 
ΝΤΑΙ απ' όλη την Κρήτη για 
αποκλειστική διάθεση γυναικεί 
ων εσωρούχων εξανρειτικής ποι 
ότηΐτας. Πληροφ. κ. Τσαγκαρά 
κη, τηλ. (01)9218883.

(Ζ651) 1—8
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς και πλα 
σιέ για ινδικά ξυλόγλυπτα, 
μπρούτζινα, δερμάτινα, ενζή 
φούτες, πορσελάνες, ρινοκερά 
τινα, νέο σύστημα εργασίας. Α 
μοιβαί υψηλοί. Τηλ. 221895.

(Ζ663) t 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
νΐδες να εργαστούν τις ελεύθε 
ρες ώρες τους ως ντήλερς σε ε 
ταιρεία καλλυντικών με μεγά 
λα ποσόστά. Τηλ. 241056 και 
και 289594 και ώρες 5—8 μ.μ.

(Ζ6Ο8) 1—15

ΛΙ ΑΦΟΡΑ
ΚΑΟΗΓΗΤΡΙΑ φιλόλογος πα- 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου'—Λυκείου. Πληροφ. 
τηλ. 289583.

(Δ612) 1—2
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ υδραυλικών εγκα 
ταστάσειων. Μηχανισμοί καζα- 
νακιών χαμηλής πιόσεως όλων 
των τύπων. Ξεϊβουλώματα απο 
χετεώσεων με τα πλέον σόγχρο 
να μηχανήματα. Πληροφ. τηλ. 
222768—223233.

(Δ613) 1—10
ΧΡΗΜΑΤΑ δανείζουμε με ενέ 
χυρο (κοσμήματα, ανπίκες κλπ 
είδη αξίας, τηλεόραση και fiiv 
τεο). Απόλυτος εχεμύθεια. ΓΕλη
ροφορίες τηλέφ. 
285812,

(Δ581)

243865 και

ΑΠΩΛΕΣΘΗ στην Αγροτική 
περιοχή Γαζανό Καμαράκι τσα 
ντάκι περιέχον δίπλωμα αυτοκι 
νήτάύ Γερμανίας και Ελληνικό 
άδεια κυκλοφορίας, ανήκον εις 
τον Ιωάννη Καστελλίανάκη. 
Παρα.καλείται όποιος το βερί να 
τηλεφωνήσει στο 283342 και 
θα ομοιωθεί.

(Δ611) 1—2
ΧΑΟΗΚΕ λ^υκόσκυλο χρώμα 
μαύρο μπεζ ακούει στο όνομα 
Μπομπης, στην περιοχή Ν. Α 
λικαρνοσου. Παρακαλείται ό­
ποιος το βρήκε να τηλεφωνή-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστή­
ματα συνεχόμενα το ένα γωνία 
κο με πατάρια W.C, καλορι­
φέρ καινουργή επι της οδού Αλ 
,μυρού Πλ. Αγ, Δημη^Ρίοο Αι 
μάνι. Πληροφ. 1—3 τήλ 234120

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεοπωλείο εντε­
λώς καινούργιο. Τηλ. 231044

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2 στρεμ

1—20
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ παραδνδει Μαθη 
ματιίίά—Φυσική —Χημεία σε 
μαθητές Γυμνασίου Λυκείου. Τι 
ιμές λογικές. Πληροφ. τηλέφ. 
233416.

(Δ6Ο8) 1—4
ΠΕΡΙΦΡΑΞΕΙΣ

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ την περί 
φραξη οικοπέδων. Εμμ. Δουλγε 
ράκης. Τηλ. 0894-22386.

(Δ609) 1—10

(E262) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) αποθή­
κη 700 τ,μ. καν-υμένος χώρος 
με 300 τ.μ. ακάλυπτο επί της 
Λ. Ικάρου και 2) αίθουσα 500 
τ.μ. περίπου επί της Λ. Ικάρου 
Τηλ. 288373 ώριες 9—1.

(Ε26Ο) 1—10

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

«ΑΥΡΑ»
Στο Λιμάνι Χερσονήσου
έχει ελεύθερα δωμάτια

Δίκλινα ή τρίκλινα
όλο το καλοκαίρι.

από 7—9 μο. 
(Π323) 1—5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλό 
νι, σύνθετο, τραπεζαρία, ε^Μ- 
φρώς μεταχειρισμένα. Τηλέφ. 
234460 ώρα 5—8 μ.μ.

(11321) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο. Πλη-

μάτων εις θέσι νΑνισαρά Χερ 
σονήσου και επί της Εθνικής ο 
δού. Πληροφ. τηλ. 282440 και 
ώ'ρες από 1.30—·5 μ.μ.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στύλοι μικροί 
για γαρύφαλλα 15 δίρχ. ο ένας 
και είδη ανθοπώλείου σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 284041

(Π324) 1—5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΔΕ|ΤΑ1 πλή­
ρης επίπλωση μεγάλης αξίας 
κίχισικού τύπου σχεδόν αμετα- 
χείριστη σε τιμή λογική. Πλη 
ροφ. τηλ, 242550.

(Π341)' 1—3

(Π332) 1—7

ροφ. τι>. 244302 μΡτά τιις 2.30

σει στο 281163 
(Δ610)

και θα αμοιφθεί. 
1—3

ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
DR. PICAR 

Εταιρίας 
Ψυχικών 
Ερευνών

Α. Τανάγρα

Ψυχανάλυση - σεξαλογί 
Ψυχοθεραπεία.

Ξενοδοχείο ΙΚΑΡΟΣ 
Λ. Καλοκαιρινού 202

Τηλ. 28300S 
ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ 
Μ. Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ 

. Ιωνίας 120 Ατσαλένιο 
Τηλ. 234256—234279

,α

Παρελήφθησαν και πωλούνται 5 
πίθικάκια από την Σενεγάλη— 
—Ντακαρ της ράτσας ΠΑΤΑ. 
Είναι από τα σπανιότερα είδη. 
Θα προτιμηθούν άτομα που δια 
θέτοην μεγάλη αυλή ή ξενοδο
χεία.

(Δ587) 1—10

' ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ "
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων επιπλωμένο με. βοηθ. 
χώρους, στο κέντρο του Ηρα 
κλείου, Πεδιάδος και Τριφύ- 
τσου. Τηλ. 282567 ώρες 8 π.μ 
—3' μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων στην ΟΑΣΗ. Τηλέφ, 
222319 ώριες 1—2.

(E3H4) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι πλήρως επιπλωμένο εις θέ 
σιν Λίνιτο δίπλα στο Κολύμβη 
τήριο. Πληροφ. τηλ 222589.

(Ε346) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ,μ» 
λουτρό για εργένη πλησίον’
φροντιστηρίων Κοπακα. 
285247.

(Ε317)

Τηλ.

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παραθαλάσ­
σια διαμερίσματα 30 μ. από τη 
θάλασσα περιοχή Παντάνασσα. 
Τηλ. 221000 ώρες καταστημά­
των.

(Β315) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
3 δωμάτίών με βοηθ. χώρους Ε 
βνιικής Αντιστάσεως 45 τηλέφ.
230004.

(Ε318) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων από 1 Ιουνίου οδός 
Καλογ!γώ|μονος 5 κοντά στην 
Ακαδημία. Πληροφ. τηλ. 222 
363 08.00—13.00.

(Ε319) 1—5

; Τιμές λογικές.
; Παρακαλώ προκρατήστε δωμάτια ; *
I τηλ. (0897) 22203 ή 22079 '!

ΟΧΙ ΣΤΑ ΠΛΑΣΤΑ
Ο Ηλεκτρονικός ανιχνευτής ξένων χαρτονόμισμά 
των «MAGNELECTRON» (δίπλωμα ευρεσιτεχνί­
ας σας σιγουρεύει στις συναλλαγές σας με συνάλ 
λαγμα).
Μικροσκοπικός, εύχρηστος, σε χρόνο μηδέν και 
με σιγουριά 100ο)ο.
Ανιχνεύει: Δολλάρια Αμερικής, Καναδά, Αυστρα- 

, λίας, Λίρες Αγγλίας, Μάρκα Τράβελερς Τσεκ.
Με πολύ μικρή δαπάνη αποφεύγετε τα πλαστά. 

Τιμάτε δρχ. 3.500.
Γενική Αντ)πεία Κρήτης

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΚΤΕΝΙΑΔΗΣ
Δαιδάλου 35, 3ος όροφος, τηλ. 242853

<

ENO1KLAZONTAI '/καρσονιέ- 
ρες. Πληροφ. τηλ. 283450.

(Ε3Ο7) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα, 
στηιν οδό 1770 αρ. 35. Πληροφ. 
τηλ. (0891)22545 κ. Πέπα.

μ.μ.
(11318) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
εις περιοχή 
στός. Τηλ.

(Π315)

οικοπεδο 250 
Άγ. Ιωάννης

1—5 
τ.μ. 
Χω-

221639—220301.

ΤΕΛΟΣ ΜΕ ΤΑ ΚΟΥΝΟΥΠΙΑ
ME TON ΝΕΟ MINI ΤΟΥ

(Ε3Ο5) 1—5
ΣΤΥΛΟ
ΠΟΘΗΤΗ

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ Α- 
ΚΟΥΝΟΥΠΙΩΝ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 336 τ.μ. 
στον Άγιο Ιωάννη λόγω επε 
κτάσεως επιχειρήσεως. Τηλέφ. 
284494—225777.

(Π58) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμέ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός κομμω 
τηρίου σε άριστη κατάσταση 
πλήρης αποτελούμενος από 2 
σεσουάρ ενσωματωμένα με πο 
λύθρόνα διπλή τουαλέτα με πε 
ριστρεφόμένες πολυθρόνες, λου 
τήρας αυτόματος, πολυθρόνα 
σαλόνι κομπλέ. Τιμή 150.000

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ' ΡΕΝΩ 10 Μαζώρ 
σε πολύ καλή κατάσταση δρχ. 
180.000 λόγω' ανάγκης. Τηλέφ. 
282974 3 μ.μ.—11 μ.μ. κ. Κώ
στα 

(Π342) 1—6

νες VESPES 
ντέλο. Τηλ.

(Π213)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

PIAGG1O νέο μο 
224919.

1—20 
τζιπ ΡΕΝΩ ΦΑΡ

λόγω αλλαγής 
Τηλ. 234256.

(Π271)

επαγγέλματος.

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε 
ρ.οχή Παλαιό ΚΑΤΕΕ·. Πλη­
ροφ. τηλ. 241605—281054,

(Π339) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ευρύχωρα ε 
πιπλωμένα. διαμερίσματα και­
νούργιας και καλής κατασκευής 
κατάλληλα για διακοπές κοντά 
στην παραλία μεταξύ Στιαλίδας 
και Μαλίων. Πληροφ. για κλει 
σίματα τηλ. 287950 —232980.

ΡΩΤΗΣΤΕ ΜΑΣ. ΤΗΛ. 224402 
ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑ 
ΝΙΚΗ.

(Π314) 1—6
MORRIS 1100 αυτ)το Ι.Χ ΠΩ

ΜΑ 15.000 χλμ. σε άριστη κα 
τάσταση. Πληροφ. τηλ. 221181 
καί 225481.

(Π302) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση DISCO 
MERLIN στην οδό Έβανς 34. 
Πληροφ. τηλ. 0897-22496.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετερία - πιτσα­
ρία στην οδό Δαιδάλου 35.
Πληροφ. τηλ. 241950.

(Π310) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άμπελος σουλτανί 
3 στρέμματα περίπρυ. Επίσης οι 
κόπεδο 1500 τ.μ. με παλαιά οι

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα «κτάσεως 4 
στρεμμάτων άρτιο και οικοδομή 
σιμό στο Σκαλάνι. Πληροφ. τη 
λέφ. 241784—285273.

(Π338) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ LADA STES1ON 
1200 μοντ. 1975 σε άριστη κα 
τάσταση. Πληροφ. τηλ, 220085

(H3O7) 1—10

(Ε3Ο3)
ΠΡΟΣΟΧΗ

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος καντί 
να δυο δωματίων εγκατοστα- 
σεις ντουζ, αποδυτήρια κιλπ κου 
ζίνα. Εις θέση (ΦΛΩΡ1ΔΑ— 
ΚΑΡΤΕΡΟΣ παρα/.ια 145 μ Χρή 
ση: Εστιατόριό —καντίνια —θα 
λάσσια σπορ. Πληροφ. τηλέφ. 
221755.

(Ε3Ο4) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία α' 
και γ ορόφου «ετάλληλία για ε 
παγγ®λματική στέγη στην οδό 
Αβέρωφ —'Έβανς 29 πρώην ια 
τριείυ Καρσυζάκη. Πληροφ. τη 
λέφ. 282662 Ηράκλειο και 0897 
-22284 —0897-22558.

(Ε3Ο6) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
112 τ.μ. με πατάρι 60 τ.μ. σε 
κεντρικό σημείο της πόλεως. 
Πληροφ. τηλ' 282313—230540.

(Ε3Ί0) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2ά|ρι ημιυπό 
γεκ» σε πολυτελή πολυκατοικία 
Μαίστα,μπάς οδ. Αναγεννήσεως
19. Πληροφ. τηλ. 283404 
ρες 8—2.

(Ε3Ο9)

ώ-

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κάταοίτήμα- 
τα (δ,ικι), τουριστικών ειδών ε 
ντός ξενοδοχείου Α’ τάξεως πε 
ριοχής Ηρακλείου. Τηλέφ. 233 
006 και 761310.

(Ε3Ο8) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί γωνία 
κό 125 τ.ιμ. μαζί με το πατάρι 
Επίσης πωλείται κλούβα 508 
ιμακρύ σασί. Δεκτός κάθε έλίε 
γχος. Ευκολίες πληρωμής. Πλη 
ροφ. Σμυρλίου 29 (όπισθεν γη 
πέδου ΟΦΗ).

(Ε311) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στο προ 
άστειο Κατσαιμπά. Τηλ 223747 

(Ε312) 1—5
ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΛΕ1ΤΑΙ σε 
καλή και με 
μής. Τηλέφ. 
230732.

(Π313)

κατάσταση πολύ 
ευκολίες πληρω- 

241550 πρωί και

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Γεωργι 
κών Μηχανημάτων στην οδό 
Κατεχάκη 12. Τηλ. 244350 —
235680.

(Π311) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος αναψυχής 
5,25 μέτρα με μηχανή εξωλέμ 
βιο 85 ίππων ΥΑΜιΑΗΑ. Ευρί 
σκεται στην Ν. Αλικαρνασσό 
απέναντι από το SUPER MAR 
ΚΕΤ Χαλκιαδάκη. Πληροφ. τη 
λέφ. 221662—280854.

(Π281) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από ιδιώτη κου 
ταβάκια Κόκερ Σπάνιελ σε χα 
μηλή τιμή. Βλέπετε γονείς. Δί
νομε και χαρτί 
Τηλ. 288357.

(Π230)

γνησιότητας.

1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οιϊκόπεδο περίπου 2 
στρεμμάτων .με πρόσοψη στον 
Δημοτικό δρόμο Χρυσοιβαλάν 
του 1800 μ. από τη Γέφυρα του 
ρθνιικού, περιφραγμένο, δενρο 
φυτευμένο με βίλλα 140 τ.μ. 
στο στάδιο αποπερατώσεως και 
βοηίθ. χώρους, φως, νερό,, τηλέ 
φωνο, συνολικής αξίας δρχ. 
7.700.000. Πληροφ. τηλ 233018

(Π3Ο5) 1—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρβμ. 
εις θέσιν Ανισαρά πλησίον Χε
ιρσονήσαυ. Πληροφ.
286452.

(Π285)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4.700 
στρεμμάτων εις θέσιν Ανισαρά 
Χερσονήσου με πρόσοψη επί 
της Εθνικής οδού. Πληροφ. τη

# λΙέφ. 283049 
5 μ.ιμ.

(Π333)
μοναδικό κατάστημα 80 τ.μ.|πο
λιάτελούς κατασκευής με λοι> _ ΠΩΛΕΙΤΑΙ
τρό επί των οδών Κάδρου—Ξι> 
λούρη Πατέλλες. Καίτάλλη/.ο 
για οιανδήποτε χρήση. Πλήρ. 
τηλ. 220775 από 4—7 μ.μ.

STAURAN)

(®313) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παρά ιδιώτου αυτό 
κινητά κλούβα TOYOTA 1600 
σε άριστη κατάσταση. Πληροφ.

,κία εις θέσιν Φορτέτσα 
ρια. Πληροφ. κ. Χρήστο 
τη τηλ. 232564.

(Π334)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός

Μεζά 
Βάγιά

1—3 
ξύλου

από 6.30—9.30 μ.μ. 
(Π337 )

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί, 
ροφ. τηλ. 234896.

(Π340)

1—3 
Πλέ­

1—3

τηλ. 241842 
των.

(Π335) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
στρεμμάτων

ώρες καταστημά-

αγρόκτημα 15 
σ.ε απόσταση 7

χλμ από το Ηράκλειο. Πληροφ 
τηλ. 236736—282165.

(Π3Ο9) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται 
με αυτοκίνητο κρεοπωλείο σε 
κεντρική περιοχή. Τηλ. 284075

(ιΠ325) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα επιφά­
νειας 78 τ.μ. με πρόσοψη στην 
ασφαλτοστρωμένη λεωφ. Κυκλά 
δων 53 δίπλα στο Ζαχαροπλα­
στείο «ΓΑ.ΡΔΕΝ1Α» αξίας δρχ 
3.6ΟΟ.Ο0Ο. Πληροφ. τηλ 233018

(Π33Ο) 1—10

ργικών μηχανημάτων σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 283806 
(ώρες καταστημάτων) οδ. Αγ.
Μηνά 7.

(Π326) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο βιτρίνες δια 
στάσεων: 1η 3.80X2.20 ύψος. 
2η πάγκος δίμετρος κρύσταλ­
λα με καθρέπτες. Τηλ. 242657

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
SUBARU φτιαγμένο χρώματος 
ιμαύρο. Πληροφ. τηλ, 223329 α 
πό 14.30—16.30.

(Π344) 1—1

(Π328) 1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 325 τ.μ 
με 850.0000 δρχ. εντός οικι­
σμού Καλλιθέας πλησίον βιομ. 
περιοχής αυτοτελές και άρτιο

ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) 
Στερεοφωνικό συγκρότημα δια 
Δισκοθήκη—κομ^ζύ προέλευση 
Αγγλίας. 2) Ψυγείο Μίπαιν Μία 
ρί, φούρνος, Μηχανή καφέ υ 
περαυτόματη. Μηχανή παγοικύ 
βων. ’Ολα σε άριστη κατάσπα 
ση. Τηλ. 233006 και 761340.

(.Π343) 1—2
με κάλυψη 60ο) ο σε 2 ορό-
φους. Πληροφ. κ. Σιρακιανάκη
τηλ. 286403. 

(Π327) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 104 τ.μ. 
με οικία στην οδό Απολλωνίας 
50. Τηλ. 280341.

(Π225) 1—10

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινουργής ι 
σάγειος και υπόγειος αίθουσα 
111 και 137 τ.μ. αντιστοίχως 
στην οδό Νταλιάνη 5 πλησίον 
Οάσεως (πρώην έκθεση επί­
πλων). Τηλ. 284152 από 5.30— 
7.30 μ.μ.

(Ε293) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
60 τ.μ. με πατάρι 30 τ.μ. επί 
της οδού Μύσσωνος 12 πάρο­
δος Δημοκρατίας κατάλληλο 
δι' οιανδήποτε χρήση σε λογική 
τιμή. Πληροφ. επί της οδού Άλ 
,μπερτ 71 κ. Αλέκο ή στο τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 45 
τ.ιμ. με υπόγειο και πατάρι και 
μ£ τηλέφωνο επί της Αμαλθεί 
ας 16 παραπλεύρως Κυρ. Λου 
κάρεως. Πληροφ. τηλ. 284826.

νη εις τουριστική θέση σε τιμή 
ευκαιρίας δρχ. 400.000. Πλη­
ροφ, τηλ. 2'30254 <όρα 1—5 από 
γεύμα και 9'—·11 το βράδυ.

(Π316)

(Ε399) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία α' 
ορόφου Κουρμούληδων 9 Καμα 
ράκι. Τηλ. 241406.

(Ε301) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ι 
σόγειο 4άρι στην οδό Ζαλόγ­
γου 7 (Τρία Πεύκα). Πληροφ. 
τηλ. 233883.

(Ε300) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα εις παραλίαν εις περιοχή Χε

■

s ; "ι

••“WWW""... .

τη.λήφ.

1—10

και ώρες 1.3 Ο­

Ι—7

επιχείρηση (RE- 
πλήρως εξοπλισμέ

STUDIO

ΙΔΗΣ 10, ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ΤΗΛ. 223367

280262.
(Ε288) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια κε 
ντρικά με χρήση λουτρού και 
κουζίνας σε κεντρικό σημείο 
της πόλεως για παιδιά άνω των 
14 έτών. Τηλ. 284803.

(Ε297) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ εις Κόκκι­
νη Χάνι επί του κεντρικού δρό 
μου 40 μ. ανατολικά του κέν 
τρου Χατζή: 1) κατάστημα πο 
λυτέλούς κατασκευής με μεγά 
λο ωραίο προαύλιο. 2) 3 δια 
μερίσματα 2άρια επίσης πολύ 
τελούς κατασκευής. Πληροφ. 
τηλ. 281731 9—10 .πμ. και 220-

ρσονήσου. Τηλέφ. 
(0897)41315.

(Ε298)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

280969 και

1—15 
κατάστημα

παρά την πλατεία Ευκαλύπτων 
(περιοχή Αγ. Μηνά) 12,000 μη 
νιαίως. Τηλ. 283446 και 285467

(Ε3Ο2) 1—5

ΠΟΛΗ ΣΕΙΣ ,

727 9—11 μ.μ.
(Ε296)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—10 

κατάστημα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο WAR­
TBURG σε άριστη κατάσταση. 
Τιμή ευκαιρίας. Τηλ 233502

(Π346) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκελετός 110 τ.μ 
και ο αέρας 92 τ.μ. με την ά­
δεια. Τηλ. 282765.

ΖΩΑ—ΠΟΛΛΑ ΖΩΑ 
ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ

Μ. Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ
Λ. Ιωνίας 120 Ατσαλένιο 
Τηλ. 234256 και 234279

Σΐε μας θα βρείτε:
Κουνέλια ράτσας —πέρδικες — 
ορτύκια —περιστέρια —φασία 
νούς —χήνες —σκιουράκια — 
χελωνάκια —Χαμστελ —Σαλα 
μάνδρες τροπικές —φίδια —ψά 
ρΐα τροπικά— Μεγάλη ποικιλία 
καναρινιών —παραδείσια που­
λιά— 10 είδη παπαγάλων — 
μαΤνες —βιβλία εκπαίδευσης 
και αναπαραγωγής. Μεγάλη ποι 
κιλίια αξεσουάρ.

(Π345) 1—2

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γ. ΤΖΑΜΟΥΣΗ 

Τηλ. 232459.
1. Τεμάχιο 1 1)2 στρέμμα

ΟΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Συνεδρίασαν την 16—5—84 
και εξελεξαν προσωρινή διαικσν 
αα επιτροπή του κάτωθι:

Πρόεδρος: Κοστανταϊδάκης 
Μανώλης

Γεν. Γραμ: Πακιουφάκης Κώ 
στ ας

Ταμίας: Τακάκης Μανόλης 
Μέλη: Δεληδακης Γιάννης 

και Παπαδάκης Κώστας.
Σκοπος: είναι η δραστήριο 

ποίηση του Συλλόγου.

(ΕΛ,ΛΗΝΙΙΚΗ Δ Η Μ ΟΚΡ ΑΤΙ Λ 
ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΤΑ. ΜΕΡΙΜΝΑΣ 
ΘΗΛΕΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Β ΟΙΚΟΝ ΕΦΟΡΙΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε ότι στις

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 
ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΤ

με

30

Αρ.

κοντά στο Μεϊντάνι κατάλλη 
λο και για γραφείο με μεγάλη 
πρόσοψη. Πληροφ. τηλ. πρωί 
283817 εργάσιμες ώρες και α 
πόγευμα ή βράδυ τηλ 281519.

(Ε248) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 300 
τ.μ. πλήρης εις θέσιν Ξεροπότα
μος. Τιμή ευκαιρίας. 
711323.

(Ε234)

Τηλέφ.

ι—17

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Από την Ασφαλιστική Εταιρία Ζωής NATIONALE - ΝΕ- 

DERLANDEN ζητούνται 4—5 άτομα άνω των 25 ετών για 
τηνεπάινδρωση νέου τμήματος πωλήσεων που δημιούργησε.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕ
Μόνιμη εργασία, μισθό αναλόγως προσόντων και δυνα­

τοτήτων, ομαδική ασφάλιση και πολλά άλλα.
ΠΡΟΣΟΝΤΑ

Απόφοιτοι Λυκείου - Γυμνασίου παλαιού τύπου, εργατι 
κοί και φιλόδοξοι για υψηλούς στόχους.

Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνήσατε crro τηλέ 
φιωνο 224-748, Διεύθυνση Καλοκαιρινού 60 από 09.00 — 
14.00 κσι 17,30 — 20.00, καθημερινώς.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα στην περιοχή 
Γουβών 200 μ. από τη θάλασσα 
Τηλ. 280795 και 284540.

(Ε289) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο μα 
γαζί 90 τ.μ στο κέντρο Τηλ 220
477 5—8 πλην Σαββάτου 
ριαικής.

(Ε251)

Κυ

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Λιμάνι Χέρσο 
νήσου οικόπεδο ένα στρέμμα α 
πέναντι απδ το Κιρέτα Μάρις ε 
Κτός σχεδίου εις τιμή ευκαιρί 
ας. Τηλ, 22035 ή 22757.

(Π347) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις Χερσόνησο και 
ακριβώς στη διακλάδωση Αγ. 
Νικολάου Λασιθίου οικόπεδο 
1200 μ. με πρόσοψη επί της Ε 
θνικής οδού 27 μ. ακριβώς στο 
23ο χλμ. Ηρακλείου Χερσονή­
σου. Τηλ. 22035 ή 22575.

(Π348) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεβατίνα ροζαικί 
περιφραγμένη με πλέγμα με 14 
ελιές 2 ατρεμ. επί της εθνικής 
οδού προς Αρχάνες 300 μέτρα 
από την στροφή Πατσίδων—Α 
ρχανών. Τηλ. 223050—285900.

35 ελαιόδενδρα περιοχή χωρίο 
Σίιλαμο.

2. Διυο οικόπεδα 450 μ. έκα 
στο περιοχή, Σινάνη.

3. Δυο οικόπεδα 704 και 760 
μ. περιοχή Αγ. Γεωργίου μετά 
την Εθνική οδό.

4. Οικόπεδο 213 μ. τέρμα 
Κάλλίπολεως

5. Αμπέλι με μετόχι 1800 
περιοχή κέντρο Βάτσινά,

6. Αμπέλι 3,5 στρέμματα

μ­

με
60 ελαιόδενδρα περιοχή Β'ε'νιζε 
}.ιείΌυ.

7. Οικόπεδο 220 μ. στις 5 Ε 
λιές.

8. Διαμέρισμα 4άρι είπί της 
Λ. Ιωνίας. Τιμή ευκαιρίας.

9) 3άρι διαμέρισμα ο.δ Πατρ. 
Γ ρηγορίου.

Ο

Πρωτ. 246
ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Πρόεδρος του Δ.Σ,

Μάίου 1984 ημέρα Τετάρτη 
και ώρα 10—12μ 6οι γίνει μει 
οδοτικη δημοπρασία στη Β' 01 
κον. Εφορία Ηρακλείου για τη 
στέγαση της Δ)νσεως Κοινωνι­
κής Πρόνοιας Ηρακλείου, και 
ζητείται ακίνητο αποτελουμενο 
από 5—6 γρσφεια και λοιπούς 
βοηθητικούς χώρους συνολικής 
επιφάνειας 180—<200μ2 και με 
ανώτατο όριο μηνιαίου μισθώμα 
τος «Σαραντα χιλιάδες» (40. 
000) δραχμές.

Ο Οικονο. Εφορος
νικολ. Ε. ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗΣ

Η

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ 
ΕΚΔΗΛΩΣΗ

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
Δημοτική Επιχείρηση προ

κειμένου να προσλά^ενίνα λο 
γιστή, καλεί τους ενδιαφερομό 
νους όπως εντός πέντε (5) ημε 
ρών από σήμερα υποβάλουν τά 
φοίβλεπόμβνια για αΙξιοΧόγησί] 
δίικαιολογητικά.

Πληροφορίες στο τηλ 288781 
αρμόδιος .κ. Αλέξ. Μαικατούνης

ο
Ηράκλειο 15-5-1984

Πρόεδρος της Επιχείρησης
Μανόλης Καρέλλης

Δήμαρχος Ηρακλείου

του
Κ.Π.Μ.Θ. Ηρακλείου προκηρύσ 
σει τακτικό Δημόσιο μειόδοτι-
Μό διαγωνισιμδ 
νες προσφορές 
στις 6 Ιουνίου 
τάρτη και ώ.ρα

με σιφραγίισίμέ- 
που θα γίνει 
1984 ημέρα Τε 
11—4 2 το μέση

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 20 ΜΗΝΕΣ

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο 4ο χλμ. 
από το κέντρο της πύλέως επί 
της Εθν. οδο ύΠραικλείου—Μοι 
ρών πλησίον εκκλησίας Εσταυ 
ρωμένου αποθήκη εκτάσεως 
700 τ.μ. δια οιανδήποτε χρήση. 
Πληροφ. τηλ. 286232 —241555.

(Ε285) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματι·· 
κή στέγη επί της οδού Ανωπό 
λεως και Αβέρωφ γωνία α' όρο 
φας εμβαδού περίπου 45 τ,μ. α 
ποτειλσύμενη εκ 2 δωματίων, 
χωλ και τουαλέτας. Προσφέρ® 
ται επίσης και γιά συστέγαση 
δύο επαγελίματιών ή κομμωτή 
ριο. Πληροφ. τηλ. 282465.

(£287) 1—6

(Π349) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
1300 μιλιά, 
κατάσταση.
κρή ευκολία. 
286548.

(Π35Ο)

HONDA 200, με 
Ιούλιος 83, άριστη 
Δρχ. 117.000. Μι

Τηλ. γραφείου

1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλιματισιτιικό ρηχά 
νηιμα, μόνο κρύο, μεγάλο. Χρει 
άζεται μόνο συντήρηισιι. Πέντε 
ετών, 100.000 δρχ. Μικρή ευ 
κολία. Τηλ. γραφείου 286548.

(Π35Ι) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος 7 μέτρα κα 
μπινάτο με μηχανή MERCUI- 
SER 120, βενζίν,α, μισοτείλειω 
μένο 400.000 δρχ. ΔΪιικριή ευκο 
λία. Τηλ. γραφείου 286548.

(Π352) 1—3

(Π317) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκελετοί επί 
της οδού I. Κονδυλάκη, 
μέχρι και 140 τ.μ. Πληρο 
φορίες Τεχνικό Γραφείο 
Ζωγραφά:κη - Τρουλλινού
τηλ. 221847. 

(Π336) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Εστιατόριο 
στο Καμαράκι, οδός Καρ 
διωτίσσης 5, δίπλα στην 
Αγ. Παρασκευή. Τιμή ευ­
καιρίας. Προτάσεις μόνο 
σοβαρές. Πληροφ. τηλ.
281375.

(Π331) 1—6

μέρι και εφόσον αποβεί άγονος 
ή οσίύμφορος στις 13 του ίδιου 
μήνα την ίδια μέρα και ώρα 
στα Γραφεία το^ Ιδρύματος 
(Νηρέως 3—Πόρος τηλ 282685) 
για την ανάδειξη μειοδοτών 
που θα προσφέρουν τα εξής εί 
δη:

α) 30 φορέματα θερινά ή 30 
φούστες με 30 μπλούζες ή 30 
πανταλόνια με 30 πουκάμισα 
γυναικεία συνδυασμένα, β) 50 

φανελλάκια κασκορσέ. γ) 
150 κύλότες. δ) 30 σουτιέν, 15 
νυχτικά θερινά, 30 πεσσέτες 
μπάνιου, 180 μέτρα ύφασμα μο 
νόχρωμο ή εμπριμέ πλάτος 1,60 
τρυλάχισίτον, 30 ζεύγη παπού 
τσια, 30 ζ,είιγπ τσόκαρα, 1 νιτο 
σιέρα, 1 Αεροθάλαμο ηλεκτρικό 
1 ηλεκτρικό σίδερο, 40 φλίυτζά 
νες για ρόφημα, 10 "τσαγιέρες, 
15 κανάτες νεροΰ, 50 ποτήρια 
νερού και 4 λαμαρίνες κουζί­
νας διαστάσεων 0,43X0,30.

Πληροφορίες μπορούν να ,παί 
ρνουν οι ενδιαφερόμενοι κατά 
τις εργάσιμες ημέρες από τα 
Γραφεία του Τδρΰμάτος.

Ηράκλειο 17-5-1984
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. κ.α.α 

Νικήτας Τσαγκουρνής

ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ
«ΠΑΝΑΓΙΑ ΚΑΛΥΒΙΑΝΗ» 

ΔΙΑΚΗΡΥΞΙΣ
Φανερός πλειοδοτικής δημο­

πρασίας εκποιησεως οικοπέδου 
κειμένου εις Οικισμόν «Κόκκι- 
νον Πύργον» Τυμπακιου Πυργί 
ωτίσσης.

Η Ιερά Μάνη, «Παναγία Κάλυ 
βιανη» διακηρύσσει ψανεραν 
πλειοδοτικήν δημοπρασίαν εκ- 
ποιήσεως του κατωτέρου ακινή 
του αυτής, ήτοι του 1)3 εξ αδι 
αιρέτου παραθαλασσίου οικοπέ 
δου συνολικουι εμδαδου 338.35 
μ2, κειμένου εντός ταυ οικισμού 
«Κοκκινον Πύργου» Τυμπακιου 
Πυργιωτισσης.

Η δημοπρασία θα διεξαχθή 
την 24ην Ιουνίου 1984, ημέραν 
Κυριακήν και οπό ώρας 10ης 
πρωινής έως 12ης μεσημβρινής, 
ενώπιον της Συμβολαιογράφου 
Μοιρών Νίκης Τζολακη και εις 
τα γραφεία της Κοινότητας Τυ 
μπακιου.

Οι οροί της δημοπρασίας ευ 
ρίσκοντσι κατατεθειμένοι εις 
τα γραφεία του Οργανισμού Δι 
οικήσεως Μοναστηριακής Περι­
ουσίας (Μέγαρον Αρχιεπισκο 
πης Κρήτης) και εις το συμβο 
λαιογραφειον της άνω συμβο 
λαιογράφου, εις την διάθεσην 
των ενδιαφερομένων.

Εν Καλυβιανη τη 14η Μαίου 
1984
Η Ηγούμενη της I. Μονής 
(ΝΕΚΤΑΡΙΑ ΒΑΧΙΛΑΚΗ)

ΕΛΛΗ ΝIΚΗ ΔΗ MOK Ρ AT IΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ)ΝΣΗ ΔΑΣΩΝ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Ο Διευθυντής Δασών Ηρακλεί 
ου διακηρύσσει ότι την 7)6) 
1984 ημέρα Πέμπτη και ώρα 
9—11 π.μ. θα γίνει στα γρα 
φειο, της Δ)νσεως Δασών Ηρα 
κλείου (τηλ. 2812776) Τακτικός 
μειοδοτικός διαγωνισμός με 
σφραγισμένες προσφορές, για 
την προμήθεια, επτακοσίων σάκ 
κων τσιμέντου, εκατό M3 πέτρες 
Λατομείου, αγδοηντα μ3 άμμο 
(ορυκτή ή τριβείου), εκατό Σκύ 
ρα διαστάσεως 0,7—7 εκατό 
στά. δέκα μ3 σκύρα διαστάσεως 
0,7—3 εκατοστά και πέντε μ3 
σύντριμα διαστάσεως 0.4—1 ε 
κατοστά με αυξομείωση συν— 
πλήν 30ο)ο παραδοτέα στο τό 
πο κατασκευής του Φράγματος 
Μαγαρικαριου. Η σχετική δα 
πάνη από πιστώσεις Δημοσίων 
Επενδύσεων και με όρους κατα
τιβειμένους στα γραφεία της
Δ)νσεως Δασών Ηρακλείου.

Σε ττερι-πτωση αγόνου ή αρύ 
μψορου αποτελέσματος θα γίνει 
επανάληψη του διαγωνισμού νην 
14)6)1984 ημέρα Πέμπτη και 
ώρα 9—1 Ιπ.μ. στα Γραφεία 
της Δ)νσεως Δασών Ηρακλείου 
χωιρις άλλη δημοσίευση.

Ο Διευθυντής
ΙΩ. Β. ΜΠΟΥΚΟΥΒΑΛΑΣ



I Π ί T B I Ε ϊ

TO 20c δελτίο ΠΡΟ—ΠΟ της Κυριακή; 20 Μάη είναι Ελληνικό 100o)c αφού 
έχει συγκροτηθεί από 9 αγώνες του πρωταθλήματος Β’ Εθνικής και 4 Γ' Εθνι­
κής. πάρχουν πολλά στάνταρ και αυτό είναι κάπως... επικίνδυνο, αφού κανείς 
δεν μπορεί να ξέρει πόσα και ποιά από τα ματ; αυτά είναι δυνατόν να «σπά­
σουν». Α; δούμε όμως, πώ; εμφανίζεται η κατάσταση μεταξύ των αντιπάλων 
συγκροτημάτων του μεθαυριανού δελτίου:

0 Πετρόπουλος οιόν 0.Φ.Η
Αποκλειστική

συνέντευξη
στό Σώτο

Παιδάκη
ΑΘΗΝΑ 17 (Του απε 

σταλμένου μας Σώσου Παιδάκη). 
Από σήμερα (χθες το μεσημέ 

ρι) στις 2, ο παγκοσμίως γνω­
στός Έλληνας προπονητής κ. Λά 
κης Πεηρίό'ΠσυλΟ'ς, είναι υπεύθυ 
νος της Τεχνικής ηγεσίας του Ο. 
Φ.Η.

Η τελική σόμφωνία γ'ΐο τη,ν 
πρόσληψη του κ. Πετρόπουλου, 
κλείστηκιε σήμερα στην ώρα που 
προαναφέρ'αμε σε κεντρικό ξένο 
δοχβίο της Αθήνας μετά από την 
τελική συζήτηση που είχαν οΐ' κ. 
κ. I. Παπαματθαιάκης, Π. Mupto

1. ΒΕΡΟΙΑ — ΚΟΡΙΝΘΟΣ: 
Για βαθιμούς καίγεται η Βέροια, 
η οποία αγωνίζεται νά παραμεί 
νει στην Β' Εθνική. Η Κόριν­
θος δεν κυνηγάει τίποτα αλλά 
ούτε και κινδυνεύει.

Υπόδειξη: 1
2. ΔιΓΑΓΟΡΑΣ— ΜΑΚΕΔΟ­

ΝΙΚΟΣ: Ισιόβαιθίμες στη μριση 
του βαιείμολογικού πίνακα βρί- 
σκονίται οι δυο ομάδες οι οποί 
ες όμως χρειάζονται 'βάθμούς α 
σφαλεί-ας για να σιγουριέψουν 
τη θέση νους. Ο Διαγόρας σαν 
γηπεδούχος έχει το προβάδι- 
σιμια στα προγνωιστικ-ά, αλλά 
και ο Μακεδονικός μπορεί να

ΑΡΧΙΖΟΥΝ ΣΗΜΕΡΑ ΟΙ ΕΚΑΗΛΟΣΕΙΣ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΟΡΤΑΣΜΟ ΤΗΣ ΕΠΕΤΕΙΟΥ ΤΗΣ ΜΑΧΗΣ

Θά διαρκέσουν ώς τίς 27 τοϋ Μάη

Η ΑΠΑΝΤΗΣΗ

ΤΟΥ κ. ΝΟΜΑΡΧΗ Υά^ r -τ—Χθες Σήμερα Αύριο

κιεφαλιιτάκης κοί Κ. Καζανάκης 
με τον διακεκριμένο' τεχνικό. Λίγο 
μετά την συμφωνία τονκ. Πετρά 
πουλο ιεπισκέφθησαν κιαι του έκα 
ναν μία πρώτη ενημέρωση, οι κ. 
κ. Τζανής και Βασιλείου.

Αμέσως μετά ο κ. Οετρόπου- 
λος μου έκανε την παρακάτω δή­
λωση :

«Είναι η πρώτη φορά που απο 
φασίζω νσ εργασθώ σε μια επαρ 
χιακή αμάδα διότι πιστεύω ακρά 
δανται ότι ο ΟΦΗ είναι ένας Σύλ 
λογάς με καλές προίυ'πΌθέσεΊς 
καιι με ένσ καιταπληικτιιικϋ περιβάλ 
λον φιλάθλων, που πρέπει να εκ 
μετολλευιτσύμε για' να πετύχουμε 
τους ιστόχους μας. Ο ΟΦΗ έχει 
'ισχυρό αβαντάζ για ιτιά διάικο» 
ση στην οποία πιισιτεύω. Σύνεργά 
τες και Διοίκηση θα μελετήσουιμε 
με προσοχή όλα τα θέματα (μετά 
γραφές, σποδεσιμεύσειις, πιραπονή 
σέις κτλ.) και μετά θα- προχωρή 
σουμε. Βλέπω ότι οι άνθρωποι 
ιμε τους οποίους ήρθα· σιε επαφή 
ίχουιν πολύ μιεγάλη διάθεση, κι 
αυτό πιιστεύω ότι θα βοηθήσει 
σίτο έργο· μου. ΊδοαΊτερα θέλω να 
τονίσω την ®π>μο>νή του Προέ­
δρου κ. Παπαματθαι,άικη και με­
λών της Διοίκησης στο θέμα της 
πρόσληψής μου, πιστεύω ότι θα 
φανώ αντάξιος της εμπιστοσύνης 
που μου δείξανε. Προσωπιικά δεν 
έχω να' προσθέσω τίποτε για· τον 
εαυτό μου: γιατί η μακρόχρονη 
θητέία. μου1 σίτο ποδόσφαιρο' μ’ 
έχει διδάξει ότι πρέπει να σποδέί 
ξωμε με έργα μέσα στο γήπεδο 
καιι όχι με λόγιο».

ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ο νέος τεχνιικός του ΟΦΗ κ. Λά 
■κης Πετρόπουλος θα έλθει στο Η 
ράκλειιο την Τετάρτη το πρωί και 
θα παραιμείνει. μερικές ημέρες.

Την ίδια μέρια· θα γίνειι φιιλιικό 
ματς στο γήπεδο του ΟΦΗ στο 
οποίο θα; χριησιμοιΠσιηθοιύν όλοι 
on ποδοσφαιριστές που έχ®1 το 
Ηραικλε: ώτικο συγκρότημα στη 
δύναμή του ποιοκειμένου οκ. Πε 
τρόπουλος να έχιει ολοκ-ληρωμέ- 
νπ ννώυη για όλους τους ποδο­
σφαιριστές.

Ο κ. Πετρόπουλος θα μελετή­
σει ορισμένες λεπτομέρειιες κατ 
σύμφωνα ,με σπσκλειίστίϊκές πλη­
ροφορίες θα ειισηγηθεί στη Διοί 
κησπ του· ΟΦΗ νιια την πιροετσι 
■μαισία να: γίνει· τον Ιούλιο στην 
Ευιρώπη.

Η ΚΑΛΥΤΕΡΗ 
«ΜΕΤΑΓΡΑΦΗ»

Κορυφαίος παράγοντας του 
ποδοσφαίρου της Μακεδονίας, ό 
ταν πληροφορήθηκε σήμερα 
(χθες) τό απόγευμα την πρόσλη 
ψη του κ. Πίετρόπουλου είπε χα 
ρσκτηιρ ιιστικά:

«Ο ΟΦΗ έκανε την καλύτερη 
«μεταγραφή» αφού είνα:ι γνωστή 
η αξία του κ. Πετρόπουλου, ο- ο­
ποίος θα οδηγήσει ψηλά την ομιά 
δα του Ηραικλείου».

Πράγματι ο -κ. Λά-κης Πετρό- 
πουλος είναι από τους κορυφαί 
ους Έλληνες τεχνικούς ιμε πολ­
λές περγαμηνές στο ενεργητίικιό 
του. Έχει δε εργασθεί όχι μόνο 
σε μεγάλες ομάδες της Ελλάδος 
κσι. της Εθνικής της χώρας μας, 
αλλά και στο- -εξωτερικό.

Με τον κ. Πετρόιπουλο στο- τι 
μόνι της τεχνικής ηγεσίας και- με 
την πρσ'υ'πόθεση ότι θα κάνει 
και- τις απαιραίτιητες μεταγραφές 
(αυτό τουλάχιστο το έθεσε σαν 
απαραίτητη προϋ πόθεσή, για 
την συνεργασία του με τον ΟΦΗ 
ο κ . Πετρόπουλος ο ΟΦ Η πιστεύ 
ουμε ότι θα φθάσει ψηλά. Είναι 
γνωστά τα1 προσόντα’ του κ. Πε 
τρόποιυλου και δε νομίζω1 ότι 
χρειιάζεται να τα απσριθμίσω, 
θα σταθώ μόνο στην εργατιιικότη- 
τά του καιι στη σιδερένια πειθαρ 
χία που ζητά από τους ποδο- 
σφαι.’ριστές.

ΜΙΑ ΔΗΛΩΣΗ
ΤΟΥ'κ. ΠΑΠΑΜΑΤΘΑΙΑΚΗ

Ο Πρόεδρος της ΠΑΕ—ΟΦΗ 
με εντολή του Δ.Σ. χιειριιζόταν 
προσωπικά το θέμα του προπο 
νητή και γψα ένα1 δϋμηνο κατέβα 
λιε υιπε-ράνθρωπες προσπάθεκες 
για την πρόσληψη ταιυ κ. Πετρά 
πσυλου. Μετά το κλείσιμο της 
συμφωνίας, καταφανώς συγκ-ινη 
μένος, δήλωσε τα: Εξής;

«Τέτοια1 ικανοποίηση, γιατί με 
τά από μεγάλες προσπάθειες, ο 
ΟΦΗ προσέλίσβε ένα ,καταιξιιωμέ- 
νο καε επιτυχημένο- προπονητή. 
Με την βοιήθεία: του φίλαθλου κό 
σμου, με προπονητή τον κ. Πε- 
τρόπουλο: καιι: με την ιεπίτευξη, 
των «στόχων της Διοίκησής μου 
και με τις σωστές μεταγραφές ώ 
στε να καλύψ-ουμε τα κενά, ο
ΟΦΗ θα &ι την &ιάικ:ρι:(ση 
τόσο χρόν» περημένει».

ΜΕΤΑΓΡΑΦΙΚΑ
Παράλληλισ με το θέμα

που

της
πρόσληψης προπονητή, α κλ. 
Παπαμ ατθαΐόκ ης, Μιυρ. οκιεφαλι- 
τάκης και Καζανάκης, ,είχαν διά 
φορές επαφές γιοι τηνιμετογρ'αφή 
παδοσφιαιρίΊστών στον ΟΦΗ από 
την Ελλάδα και το εξωτερικό.

Υπάρχουν 'μερικά ονόματα τα 
οποία είναι πολύ γνωστά και ο- 
πωσδήποτε αν ολοκληριωθή η με 
ταγραφή τους θα είναι κάτι ε,ντυ 
πωσιακό αλλά και ουσίασιτικό. 
Πια λόγους (ευνόητους αν και γνω 
ρίξω τα ονόματα αυτά δεν τα α 
νοφέρω αφού και άλλοι Σύλλογοι 
Sivbuv την μάχη για την οπόκτη 
ση ποδοσφαιριστών.

Ή Σκακιστική κίνηση
Ούτε και στον 7c γύρο στάθη 

κ.' δυνατόν να χάισιεπ ο διεθνής 
Άγγλος IWorno Μαρκ Χέμπντεν, 
παρ' όλο που στην παρτίδα του 
με τον Κύπριο Μαιτρ FIDE Άλ 
κη 'Μαρτίδη βγήικιε με αδυναμίες 
από το άνογιμα, τελικά όμως κα 
τό’ρθωισε «να τυλίξει» τον αντί 
παλό του και να ωθάο:. για μια 
ακόμη φορά οτς νίικη.

Το Ηροκλειώτ.κο ντέρμπυ έλη 
ξε μιε νίκη του Τ«μ. Λυο ντξάκη. 
που έτσι πήρε την ριεβιάνς από 
τον Γ. Οικονόμου στο περασμέ 
VO πρωτάθλημα Μρακλείου. Στην 
αναμέτρηση, των σικαικιιαιτών της 
Καλλιθέας νίκησ<ε ο Γρίβόις τον 
Σκαλκώτια, στις υπόλοιπες παιρτί 
δες νίκησαν ο Χιόρθ τον Κούρκου 
νιάικπ, ο Κ.νγκ τον Γρατίσέα1 ενώ 
ο· Φλήαρ με τον Μπΐίσαρ έκαναν 
γρήγορη ιισοπαλία και εξακιολου 
θο ύν να1 ισοβαθμούν στην δεύτε

ρη 6έση του τουρνουά.
Να πως διαμορφώθηκε η βα-

πάρει

3.
ΚΟΣ

την ισοπαλία.
Υπόδειξη: ]—X

Κ ΑΣΤΟ ΡIΑ—-ΑΓΡΌΤI - 
ΑΣΤΗΡ: Σαν γηπεδούχος

η Καστοριά είναι πιο κοντά 
στη νίκη από τον Αγροτικό Α 
σιέρα, ο οποίος μακριά από 
το γήπεδό του χάνει πολύ από 
την δύναμή του.

Υπόδειξη: 1
4. ΛΕιΒΑΔΕΓιΑΚΌΣ—ΑΤΡΟ­

ΜΗΤΟΣ ΑΘ.: ΠλησιΗστερα 
στη v.iiKn βρίΙσκ®ται ο γηπέδου 
χος Λεβαδειακός απέναντι στον 
Άτρήμητο που χρειάζεται ακό­
μα μερικούς βαθμούς για να σι 
γουρευτεί,.

Υπόδιεξη: 1

5. ΝΙΚΗ—ΑΧ ΑΡΝΑ’ ΓΚ ΟΣ: 
Ντέριμπυ ουραγών της Β' ΕΙθνι 
κής. Η Νίίκη θα παλέφει να 
πάρει τη νίκη και τους βαθμούς 
της για να βλέπει με περισ,σόίτε 
,ρη αισιοδοξία το ιμιέλλον. Και 
ο ΑχαρναΤΊκός όμως έχει άμε 
ση ανάγκη βαθμών και θα «Κτυ 
πήσει» το ματς.

Υπόδειξη: 1—X

6. ΞΑΝΘΗ— ΠΑΝιΑΙΤΩΛιΙ- 
ΚιΟΕ: Ανώτερη, η Ξάνθη βρί­
σκεται σε απόσταση αναπνοής 
από τη νίκη. Ο Πανιαιτωλικός 
βέβαια έχει ανάγκη από βα- 
θμιούς για να αποφύγει τον υπο 
βιβαισμό, αλλά δεν νομίζομε·· ό 
τι μπορεί να καταφέρει κάτι.

Υπόδειξή: 1

7. ΠΑΝΑΧΑ ΓΚΙΗ— ΕΔΕΣ­
ΣΑ'ΓΚΌΣ: Η ΠαναιχαϊΓκήι εί-
ναι Μίικροϊέσΐΐ&ρηι γιατί! θέλιει
να σΌνειχίισει χωρίς νέες απώ­
λειες

8.
ΚΟΣ 
χεται

το κυνήγι του τίτλου.
Υπόδειξη: 1 

ΠΙΕΡΙΚΟΣ—ΟΛΥΜιΠΙΙιΑη 
Β.: Ο πρωτοπόρος υποδέ 
τον δέκατο πήμιπτο της

βαιθμιολογίας. Δεν νημιίζομε η: 
επίθεση του Πιερικού που είναι 
η πρώτη στη Β’ Εθνική ,με 66 
γκολ, ότι θα' έχει προβλήιματα: 
με την άμιυνα του ΟιλυΙμπιακού.

ΥπόδειξΙϊ!1 I

9. ΠΡΟΟΔΕΥΤΒΚιΗ —ΡΟ­
ΔΟΣ’: Όχι ακόμα: σίγουρη για 
την παραιμονή της η Προοδευτι 
κή θέλει βαθυούς. Η Ρόδος ό 
ιμως ιμπορεί νυ .βαίνει την βκπλη 
ξπ.

Υπόδειξη: 1—2
10. ΒΥΖΑΣ—ΠΑ'ΝΕΛΈΥΣΙ- 

ΚΊΛΚΟΣ: Βαθμολογικά αδιάφο 
ρες και οι δυο; ομάδες. Ο Βό- 
ζας λόγω έδρας πιριέίπει να προ 
τιμηθεί.

Υπόδειξη: 1
II. ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΕΙΠΑΝ.

—(ΚίΟΖιΑΝΗ: ΒαΓίμούς ’θέλει 
και η Αναγέννηση για να. ξε- 
φύγει από την επικίνδυνη ζώνη 
Η Κοζάνη είναι αδιάφορη βαθ 
μ ο λογικά.

ΪΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
17-5-1984

Ν. Υόρκης 106,144 109,376
Δ. Γερμανίας 38,78'1 39,963
Παρίσι 12,627 13,01 1
Λονδίνου 148,092 152,602
Ειλβε-τί'ά 4'6,95:6 48,386
Ολλανδίας 34,47'3: 35,523
Ιταλίας 6,068 6,44'4
Δανίας 10,617 10,94.1
Αυστρία» 5,51'8 5,686
Σουηδίας 13,194 13,596
Νορβηγίας 13,249 13,995

θ’μρλογιΐική σε ιιρά των σκακστών 
μετά τον 7c γύρο.

1) Μ. Χέμπντεν Ι.Μ. (Αγγλία) 
β. 6,1)2, 2—3) Κ. ΜΠίσοφ Ι.Μ. 
(Δ. Γερμανία) και Γκ. Φλήαρ I. 
Μ. (Αγγλία β. 5,1)2. 4—5) Ντ. 
Κίννκ Ι.Μ. (Αγγλία) και Γκ. Χορθ 
M.F. (Αυστραλία) β. 4.1)2, 6—7) 
Τιμ. Λυρ.ντζά'κπς και Στ. Γρίβας 
(M.F. Ελλάδα και οι δυο) β. 3,1)2 
8) Αλκής Μαρτίδης M.F. (Κύπρι 
ας) β. 2,1)2, 9—10) Ν. Σκαλκώ 
τας και Η. Κουρκουνάκης (Έλλη 
νες M.F.) β. 2 και 11—12) Στ. 
Γρατσέας και Γ. Οικονόμου (Έλ 
ληνες Υπαψ. Μ.) β. 1.

'Σήμερα το 'απόγευμα θα δ-εξα 
χθούν σι πσρσκιάτω συναντήσεις 
Μαρτίδης — Σκαλκώτας, Κινγκ'— 
Γρίβας, Φλήαρ — Χέμπντεν, Χιό 
ρθ — Γρατσέας, Λυριντζσκης— 
'Μπίσοφ, Οικονόμου Κουρκουνά 
κης.

ΜΑΖΙΚΗ ΣΚΑΚΙΣΤΙΚΗ 
ΕΚΔΗΛΩΣΗ
Την ’Κυριακή 20-5-84 που είναι 

ελεύθερη, ημ’έρια γ» τους σκαικι 
οπές θα πραγματαιποΊΐηθεί ή ένα 
■μεγάλο Σιιυουλιτανέ ή τουρνουά 
μπλίτς (γρήγορο παίξιμο) στο ο­
ποίο θα πάρουν ριέοος οι ξένοι 
σκακ’ΐστές οι <ριλοιξενόύμιεναι: α­
πό την Αθήνα κιαι1 μεγάλος αρι­
θμός Ηρακλειωτών.

Υπόδειξη: 1

12. II ΑΝΘΡΑΚΙΚΟΣ— ΝΑ­
ΟΥΣΑ: Άλλο ένα Υτέριμπυ ου 
ραγών, αυτή ίτιη φορά, όμως, 
της Γ' θνικής. Ο Πανβρακικός 
βρίσκεται δυο βαθμούς πίσω α 
πό την Νάουσα και θα1 πιαλαί- 
ψει να πάρει τη νίκη.

Υπόδειξη: 1—X
13. ΤΡΙΚΑΛΑ-^ ΕΟΡίΔΑΤ- 

ΚΟΣ: Πραγματική Βάχη ; πίριο 
βλέπεται να γίνει σ' αυτό το 
παι,χινίβι αφού και οι δυο ομά 
δες παλεύουν γιια να πάρουν 
την δεύτερη θέση του Βορείου 
ομίλου της Γ' Εθνικής που δί 
νει εισιτήριο για την Β' Εθνική

Υπόδειξη: 1—X—2 
Ας Μς

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
NOMA ΡΧIΑ ΗΡΑΙΚΛΕ I ΟΥ 
Δ)ΝΣΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από τη, Δ)νση Συγκοινωνιών 

Ηρακλείου ανακοινώνεται ότι οι 
εξετάσεις της Β εξεταστικής 
■περιόδου 1984 για την αττοκτη 
ση πτυχίου χειριστή Ασυρμάτου 
6α διενεργηθουν στις 12 Ιουνι 
CU 1984 και ώρα 5μ.μ. στη Δη 
μόσια Σχολή Εμπορικού Ναυτι 
κου.

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να 
υποβάλλουν τα σχετικά δίκοπο 
λοιγιιτιικα στη Δ)νση Σνγκοινω 
νιων Ηοακλείου μέχοι την 8)6) 
84.

Γία περισσότερες πληροφορί 
ες στο τηλέφωνο 284388.

Με εντολή, Μομάοχη, 
Η Προϊστάμενη 
Μ. ΛIΔΩΡΙΚΗ.

Αρχίζουν σήμερα με ομιλίες 
στα σχολεία και με κατάθεση 
στεφάνων, και θα κοριφωθούν 
την άλλη Κυριακή 27 Μαϊ'οιυ 
οι εκδηλώσεις για την 43η Επέ 
τεισ της Μάχης της Κρήτης.

Στα πλαίσια αυτών των εκδη 
ΙλΙώσεων την , 'Κυριακή, /στις 
10.30 π.μ. θα γίνει επίσημη Δο 
ξο,λογία στο ΜηιτροπολιΙτικό 
Ναό του Αγ. Μηνά. Στην Δο 
ξσλογία θα χοροστατήσει ο Αρ 
χιεπίσκοπος Κρήτης κ.κ. Τιμό­
θεος. Μετά το τέλος της θα εκ 
φωνηθεί ο, πανηγυρικός της η 
μέρας από τον φιλόλογο'κ. Ζα 
χαρία Σμυρνάκη.

Την ίδια ώρα θα γίνει ΛαΤ 
κώς Δρόμος που οργανώνει ο 
Δήμος Ηρακλείου σε σύνεργα 
σία με τον ΟΤΕ. (Αφετηρία - 
Τερματισμός Πλ. Ελευθ. Βενι 
ζέολυ, Λιοντάρια).

Στις 11.30 π.μ,. 0α γίνει Επι 
μνημοσύνη Δέηση και κατάθε­
ση στεφάνων από τον Νομάρχη, 
τον Ανώτερο Διοικητή Φρουράς 
τον Δήμαρχο, το Διοικητή Χω 
ροφυλακιής και άλλους.

Την Πήμπτη εξ άλλου, στις 
8.30 μ,μ. ο Δήμος Ηρακλείου 
οργανώνει στην Βασιλική Αγ. 
Μάρκου ομιλία με θέμα: «Μά 
χη της Κρήτης .και Εθνική Αν 
τί στάση».

Τέλος, την Κυριακή 27 Μα 
ίου, και πάλι ο Δήμος οργανώ 
νει λαΓικό γλέντι με τη συμμε 
Τοχή της Φιλαρμονικής και 
μουσικών και χορεύτικών συ­
γκροτημάτων.

ΔΙΕΘΝΕΣ 
ΤΟΥΡΝΟΥΑ 
ΣΚΑΚΙ

Άλλωιστε όπως ήβη, είναι 
γνωστό, από 8—22 Μα,’ίου, στα 
πλαίσια., των εκίδηλώσεων για 
την Μάχη της ΚρήΤης γίνεται 
στην αίθουσα θεοτοκόπσυλου 
(πάνω από τη Βικελαία Βιβλίο 
Θήκη) διεθνές τουρνουά σκάκι. 
Το τουρνουά έχει οργανωθεί α 
πό τον Δήμο σε συνεργασία 
με την Ελληνική Σκακιστική 
Ομοσπονδία.

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
ράδεΚτο το γεγονός ότι οι Δ. 
Υ. 50 τόσων Νομών στην Ελ 
λάδα; εξυπηρετούνται ,με τον 
τρόπο αυτό και εδώ· στο Ηρά 
κλειο υΦίστανται αυτήν την τα 
λαιπωρία.

Οι προθέσεις μας ήταν και 
θα είναι πάντα διαφανείς.

Με αυτές τις σκέψεις και μ® 
αυώή την προοπτική, εφόσον τ»· 
Δ.Σ. του Φαρμακευτικού Συλλό 
γού το επιθυμεί μπορώ να τους 
δεχτώ την Τρίτη 22Μα'ιου δ> 
>ρα 8.30 τσ βράδυ.

Φιλικά
Κυριάκος Γεωργιάδης

Νομάρχης' Ηρακλείου

ΤΟ ΥΠΟΜΝΗΜΑ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ
Συνέχεια από τη αελ. 1.

κτιρίων στο Ρέθυμνο. Και 80 εκ 
δρχ για εγκαταστάσεις της I 
ατρικης Σχολής στο Ηράκλειο.

2) Ιδρυση θέσεων (μέχρι 30 
—9—1984)

Εφ όσον οι αριθμοί των εισα 
κτέων φοιτητών σε ορισμένα 
τμήματα του ΠΚ είναι σνγκρι 
σιμοι με τους αντίστοιχους των 
άλλων ΑΕΙ της χωράς θα πρέ 
πει και οι αριθμοί των δίδασκά 
ντων (και του λοιπού προσωπι 
κου) τουλάχιστον να πλησια 
σουν αυτους των άλλων ΑΕΙ. 
Οι αναλυτικές μας προτάσεις 
—και πάλι με πνεύμα λιτότη­
τας— είναι οι ακόλουθες:

Μαθηματικό 45 θέσ. Φυσικό 
45 θέσ. Βιολογικά 35 θεσ. Η)γ 
30. Χημεία 35 θέσ. Φιλολογικό 
45 θέσ. Ιστορικό 35 θέσ. Φίλο

Τήν πρόκριση σιά
τελικά εχει

ΕΦΥιΓΑΝ για την Αθήνα ό 
που θα ,μετάσχουν στην προκρι 
ιματίκή φάση των Πανελληνίων 
προϊταθλημάίτων Εφήβων και 
Γυναικών οι πιρωταιθλιήτριες 
-Κρήτης αμάδες της ΓΕίΗ και 
του Ο.Α Χανιών αντίστοιχα.

ΣΤΟΥΣ πρώτους αγώνες αντί 
ρετίωπίζουν, η ΓΕΗ στο Παπα 
στράτειο- του Πειραιά, σήμερα 
στις 7 ιμ.ιμ, την πρωταιθλήτιρια 
Δώδεκανήΐσου Α.Σ. Ρόδος και ο 
Ο.Α.Χ στη γήπεδο της Καισα 
ριιανής την πρωταθλήτρια Αχα 
Tag—Ηλίας οιμιάδα του Απόλ 
λωνα Πατρών.

-ΟΠΩΣ είναι γνωστό οι πρώ; 
τες αμάδες των υποαμίλων της 
προικϊριιματικής φάσης -θα πρακρι 
-θούν για την τελική φάση όπου 
έξη αμάδες από όλη την Είλλάι 
δα θα διεικδικήσουν τον φετει- 
νό τίτλο.

Η ΓΕΗ πηγαίνει για πέμπτη 
φορά σίτο Πανελλήνιο πρωϊτά 
θλημα Εφήβων. Την πρώτη 
(79—80) αποκλείσθηκε από- την 
Α.Γ.Ε. Χαλκίδας, την δεύτερη 
(80—8:1) από τον Απόλ/χονα 
Πατρών, στην τρίτη αιφ-ού απέ 
κλείσε τα Γιάννινα κιαι την Α. 
Γ.Ε. Χαλκίδας έχασε στον τε 
λικό του Νότου από το> Παγκρά 
τι. Πέρισι. είχε και πάλι πολύ 
καλή, πορεία, νίκησε στη σειρά 
Σπαρτιατικά, Αναγέννηση Σά­
μου και Αίαντα Πατρών και έ 
χάσε πάλι στον τελικό- του Νό 
ταυ από το- Παγκράτι που κέρδι 
qe to πιρωτάθληιμα Ελλάδας.

-ΜΕί την ομάδα πηγαίνουν οι 
αθλητές:

ιΔιαλείκίτάκης, ίΐέτίράϊκης, 
Καλα'ι'τζάκης, Περαντωνά- 
κης, ΑριχοΥτουλάκης, Γεω 
ιργακάκης, Σαατσάκης, Λαν 
τζουράκης, Τακάκης, Πα- 
παηλιάκης.

Μικρά άλλά
• ΔΙΤΕΡΜΑ προπόνησης με 

τη ν Γσρ'ίπα έπαιιιξε χθες ο Ηρόδο 
τος την οποία, καιι νίκησε 2’—1. Ο 
Ηρόδοτος έπαιιξε και χθες με πολ 
λούς ερασιτέχνες. Τα γκολ γ,ια 
την ομάδα, της Αλ.χαρνασσού πέ 
τυχιαν ο, ικώττης καιι ο Αγαπητός. 
Οι επογγελματίες που θα παίξουν 
την Κυρίακή εναντίον του Εθν. 
Αστέρα πριοπονήθηκαν για μια 
περίπου ώιρα πριν από το δίτερι 
μα κάτω από τις οιδηνίες του κ. 
Μανταλόποιυλου.

• ΣΕ φιλιιικό παιχνίδι που έγινε 
χθες το' απόγευμα στο: γήπεδο 
του Ατσαλένιου η Μ,'κτή Ηροικλεί 
■ου και ο ΠΟΑ ήλθαν ισόπαλοι 
0—0.

• ΣΤΟΝ επαναληπτικό αγώνα

σιόχο ή ΓΕΗ
ΣΥΝΟΔΟΙ θα είναι ο Έφο 

,ρος κ. Μ. Δασικαλάκης, ο προ 
πονητής ·κ. Ν. Τούλης και οι 
σύμβουλοι κ.κ. Κ. Σπαθιάς και 
Σ. Δράγατζης.

Α,ΠΟ τους αθλητές οι Διαλιε 
κτάκης και Περαντωνάκης wi- 
ζουν, για τρίτη φορά σε τελικά 
εφήβων

Ο Ο.Α. ΧΑΝΙΩΝ ιμότήχιει 
για πρώτη φορά στο Πανελλή 
νιο Γυναικείο πρωτάθλημα. Πέ 
■ρμσι η ΓΕΙΗ είίχε βγει δεύτερη 
από τις επαρχιακές του Νότου 
μέτά την Α.Γ.ιΕ. Χαλκίδας.

ΣΗΜΕΙΩΝίΕΤΑΙ άτι οι δυο 
πρώτες από τις επαρχιακές του 
Νότου στο γυναικείο πρωτάθλη 
ιμα θα ,μάτίέχαυν την επόμενη1 α 
■ν^ινιστική; περίοδο στην A’ Ε 
ιθνιικιήί Κατηγορία Γυναικών που 
θεσπίξεται φέτος για πρώτη φο 
ρά.

ΑΕ δούμε τί μας είπαν ο, προ 
πονηρής της ομάδας της ΓΕΙΗ 
Κ. Ν. Τούλης και ο Έφορος 
κι, Μ. Δαισκαλάκης.

Ν. ΤΟΥΛΙΗΣ: «Πάμε στην Α 
θή να με σκοπό να προκριθούμε 
στην τελική: φάση του Εφηβι­
κού πρωταθλήματος. Έχουμε 
προετοιμαστεί αγωνιστικά και 
ψυχικά κατάλληλα και πιστεύω 
ότι μιε την πείρα και τις ικα 
νότητες που έχουν οι παίκτες 
μου να καταφέρουμ® να δίακρι 
θούμε και να προκριθούμε στα 
τελικά».

Μ. ΔΑΣΚΑΛιΑΚιΗΣ: «Ξεπε- 
ράσαμε τα προβλήματα που εί 
χαμέ και που ήταν οι απουσίες 
των ιιθλητόιν μας και έτσι τώ 
ρα θα παλιέψουμιε για να περά 
σουιμε στα τελικά. Είμαστε πο 
λύ καλά προετοιμασμένοι και 
πιστεύω ότι θα τα καταφέρου· 
με».

ένδιαφέροντα
■ κυπέλλου Ελλάδας Ηρακλή — 

ΠΑΟΚ θα σφυρίξει ο συοπολίτης 
μας διαιτητής κ. Κουναλόκηις.

• ΠΌΔΗΛΑιΤίΚΟΥΣ αγώνες διί 
οργανώνει αυτή την Κυριακή θ' 
ποδηλατικός όμιλος «Κάστρο». 
Ο αγώνας Παίδων θα1 πιεριιλαμβά 
νει δαδρομή 15 περίπου χλμ. 
(πλατ. Ελευθερίας, παλαιό Εθν. 

■οδός, Τομπρουκ, κα·ι επ'ΐσιτροφή). 
Οι Έφηβαι κα» αι Ανάριες το υ ο­
μίλου θα ακολουθήσουν μια δ-ια 
δροίμή S0 περίπου χλμ. (πλατ. Ε 
λιευθερϊας, δίοσταύρωση Σϊσ» και 
ιεπιστροφή). Επίσης θα υπάρξει 
διαδρομή 25 περίπου χλμι. νια α 
Μεξάρτητους αθλητές. Τους αγώ 
νες θα παρακολουθήσει ο ομο- 
σηανδιίοκός προπονητής κ. Γού- 

μπαρης.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Σύλλογος των Υπαλλήλων του Λιιμενικού Ταμείου Ηρα 

κλιείου ο.ισθάνΕταιιι την υποχρέωση να, ευχαριιστήσιε» το γριά 
φείο Γενικού Tour, ο .ού SUN COMFORT TOURS για την άρ 
τ α οργάνωση της εκδρομής του Συλλόγου στην Κύπρο.

Η εκδρομή σπμ-'ίωισιε οπόλμτη ,επιτυχία1 κατ αυτό οφείλε 
τα κυρίως στις δυνατότητες του παραπάνω γραφείου να 
προσφιέροι σωισιτιές «δρομές και· οπωσδήποτε στην υψηλή 
τοιξδι,ωτ ική συνείδηση των συναδέλιρων εκδρομέων. Ευχό 
μ αο τμ τέτο, ες εκδρομές σε τόσο λογικές τιμές να έχουμε την 
«uwafΙα να οργανώσουμε γι» τα μιέλη μας και στο μέλλον.

Το Δ.Σ.

ΞΕΠΟΥΛΟΥΜΕ
Με τιμές του 1983

και με έκπτωση έως 40ο)ο, δηλαδή χαρίζομε 
Καταπληκτικά σερβίτσια τσαγιού, παγωτού, μα­
χαιροπίρουνα, ποτηρικά, φωτιστικά.

Προμηθευτήτε τα δώρα που θα κάμετε για 
ένα χρόνο με ελάχιστα χρήματα.

Δεν θα σας παρουσιαστεί ξανά αυτή η ευκαιρία

Σας περιμένομε.

ΜΗΝΑΣ ΠΡΑΤΙΚΑΚΗΣ
Ίδης 21

ΑΝΑΒΑΛΛΟΝΤΑΙ πρσσωριινά on δύο 'Π:ρογριφμαΤι,σιμίένες για 0» 
μ-ρα κό: αύρ>ο συναντήσεις του Δημοτικού θεάτρου.Κρήτης για 
την θκιτμιική παιδεία. Στις συναινιτήσίΒΐς αιυτές οι κ.κ. Γ. Γιατραιμα 
νωλάκης και δ.Ν. Μαρωνίτης, επρόκειτσ να εισηνηθούν αντίατοι 
χ·α τα θέματα, «Ορέστης» κσι «ΠιαιρασυζυΥϊκές σχέσεις στον Όρη 
ρο κα’ΐ την Αρχαία Τραγωδία». Η νέα ημερομηνία, των συνάντήσε 
ων θα ια ναικοινωθεί έγιβαιιρια 'από to Δηιματικό θέατρο.

ΜΟΥΣΙΚΗ Τζαζ - Ροκ θάχουν Την ευικιαιιρία να. απολαύσουν σή­
μερα, οι φίλοι του είδους, καθώς, η Ορχήστρα Τζαζ - Ροκ «Γκή. 
λαξυ Μπαντ» θα δώσε» απόψε στο κιόσκι της Φιλαρμονικής Τηζ 
πλατ. Ελευθερίας μια συναυλία. Η συναυλία σοτή αποτελεί ιμ:ια 
προσφορά του Δήμου προς τους οπαδούς της καλής μοντέρνος 
μουσικής.

-------------
ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ, διαικασμητές, έμποροι, Πολεοδόμιοι καιι άλλοι 

βρέθηκαν προ ημερών στο ξενοδοχείο «Ατλάντίς» της πόλης 
όπου η βιομηχανί’α κεραμικών πλακιδίων «Φιλκεράμ - JOHNSON

σοφικο 25 θέσ. Παιδαγωγικό I 
35 θέσ. Παιδαγωγικό II 35 θέσ.

Θα πρέπει επίσης να εγκρι 
θουν —επιτέλους —οι από και 
ρο -υπο-βληθείσες προτάσεις μας 
για ίδρυση και προκήρυξή θέσε 
«ν ΕΔΤΠ. Είμαστε το μόνο 
-Πανεπιστήμιο που δεν έχουμε 
θέσεις τεχνιτών, ηλεκτρονικών, 
κλπ. Η απαράδεκτη αυτή κατα 
στάση δεν πρέπει να συνεχι 
σθει.

3) Μετακίνηση αριθμού εισα 
κτέων από τμηματοι του ΠΚ 
προς άλλα ΑΕΙ (μέχρι 31)6) 
84)

Επειδή η υποδομή, και η 
στελέχωση των νέων τμημάτων 
Ιατρικής και Η)Υ στο ΠΚ εί 

-ναι σχεδόν ανιύπαρκτη, δεν φαί 
νεται να υπάρχει τρόπος να ε 
κπαιδευθουν από τον ερχόμενο 
Σεπτέμβριο 80 πρωτοετείς φαί 
τητ-ές. Γι -αυτό ο αριθμός των 
εισακτέων , στα δυο αυτά τμή­
ματα θα πρέπει να παραμείνει 
στους 30, όπως είχαμε προτεί 
νει, κοη οι υπόλοιποι 50 από 
κάθε τμηιμα να μεταίφερθουν 
π.χ. στο ιατρικοί Τμήμα του Πα 
νεπιστημιου Αθη,νων και στο 
τμηιμα Ηλεκτρολόγων —Μηχα- 
νολό,γων του ΕΜΠ που διαθέ 
τουν μεγάλο αναλογικα αριθμό 
ΔΒΠ.

4) Ορθολογικός καθορισμός 
αριθμού εισακτέων στο μέλλον.

Αίπό το- ακαδημαϊκό έτος 
198:5—86 και πέρα ο αριθμός 
των εισακτέων θα πρεπει να κα 
θοριζεται έπειτα από πραγιμα 
τικη συνεννόηση με το ΠίΚ και 
-όχι όπως σήμερα όπου το υπου 
ργειο Παιδείας αγνοεί τις ειση 
γσις μας.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΕΚΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Χθες το θραδυ ττραγματο-ττοι 
ηθηκε συνάντηση και συνεργα­
σία του προέδρου της ΕΚΟ Ε 
μπόρων Αθηνών κ. Καθαδια με 
250 περίπου εμπόρους της πό 
λης μας.

ιΗ συνάντηση έγινε στην αί 
θουσα συνεδριάσεων του κόμμα 
τος της Ν.Δ.

Συτητιήθηκαν θέματα που αφο 
ρουν τον εμπορικό νόμο και α 
νταλλάγησαν απόψεις επ αυτόν.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ 
ΒΟΗΘΩΝ ΛΟΓΙΣΤΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΚΑΛΕΣΜΑ
Ολοι στην απεργία της
Τετάρτης 23)5)84
Ο Σύλλογος μας συμμετέχει 

στην ποινελλαδιικη 24ωρηι απε 
ργία του κλάδου μας την Τετά 
ρτη 23)5)84 κατ καλει τα μέλη 
ταυ να πάρουν μαζικά μέρος 
στην απεργιακη συγκέντρωση.— 
ενημέρωση που θα γίνει την Τε 
τάρτη ώρα 1 0 το πρωΐ στο ΕΚΗ.

Για να διεκδικήσομε αγτονι 
στιικα την προώθηση του Οχεδι 
ου σύμβασης της ομοσπονδίας 
μας που προβλέπει:
—Ουσιαστικές αυξήσεις στους 

μισθούς μας.
—Χορήγηση επιδόματος γά 

μου 10ο) ο και στην εργαζόμενη 
σύζυγο.

—ιΕπίδομοζ πολυετιας 5ο)ο 
για κάθε πενταετία στον ίδιο 
εργοδότη.

—Γενικευση επιδόματος ίσο 
λογισμού και αύξηση του σε 1 
μισθό.

—Κατοχύρωση, της κατ απο 
κοπήν εργασίας του Λογιστου.

Το Διοικητικό Συμβούλιο

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωισταποικίταϊ σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Ιωάννης Ασημινάκης τού 
Εμμανουήλ και της Ειρήνης το 
γένος Στεφανάκη που γιεννήθη- 
ικε στο Αβδού Πεδιάδος 'και κα 
το-ιΐκεί στο Ηράϊκλειο καιι η Χα 
ρούλα Βασιλάκη του ΕΙμμανουι- 
ήλ και της Ελένης το γένος 
Τσμπιοιυρατζή που γεννήθηκε' 
•και κατοικεί στο Ηράκλειο πιρό 
κειται να παντρευτούν καΤ· ο· 
γόμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΚΗΔΕΙΑ
Τοναγαπηιμένο μαις σύζυγο, πα 

τέρα, και αδελφό'
Ευάγγελο Αργύρη 

Ετών 62
που πέθανε κηδεύομιε σήμερα' Πα 
ρασκευή καιι ώρα 4 'μ.ιυι. ®κ της αι 
ικίας μα'ς (Οδός Κ. Παλίαιιολόγσυ 
2). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα 
ψαλεί στον Ι.Ν. Αν. Δημητριου' 
(Λιμάνι). Πάραικαλούμιε τους συγ 
γενείς και φίλίους να παραιστούν. 
Η γυναίκα' του: Σμσράγδσ Αρνύ 
Ρή.
Τα παιδιά του: -Σωκράτης Αργύ 
ρης, Ίλια - Κώστας Μαρκάικης. 
Τα σδέλφιια του: Βιιβϊνα Παιπανι 
κΌλάου, Κώστας και Πιπίτσα Πσυ 
λάικη.
Τα εγνόνια, τα ανή ίμια, σι λαίιποί 
συγγενείς.

i
Α.Ε.» πρόβαλε το έργο της. Η Εταιρεία έκαμε την επίδειξη αυτή 
που έκλεισε με «μίνι» δεξίωση στα πλαίσια1 της εκστρατείας της 
για την προβολή των προτ'άν,των της σε επαρχιακές πόλεις. Στη 
φωτογραφία μας (Καυλάτσογλου, τηλ. 282934) στιιγμιότυπο από 
την εκδήλωση.

ΜΑΘΗΤΙΚΗ Κυριακή, με θέμα την ΕΙΡΗΝΗ οργανώνουν με- 
θαύρτο: στις ΤΙ το πρωί στην -αίθουσα του Κατηχητικού της Αλι 
καρνιασασύ, τα παιδιά του ΑουΔπματ. Σχολείου- της Κοινότητας. 
Η εκδήλωση θα: γίνει’ με την συνεργασία των σπουδαστών Κσ«νω 
νικών Λειτουργών και- περιλαμβάνει θέατρο και ποίηση με θέμα 
(τιί άλλο;) την Ειρήνη.

ΔΙΕΘΝΗΣ συνάντήση Βυζαντινής Μουσικής οργανώθηκε α­
πό τον Δήμο- θεσ) νίκης, πριν λίγες μέρες (10—13 Μα’ί'ου συγκιεκιρι 
μένα). Στη συνάντίηση προσκλήθηκαν γνωστοί ψάλτες απ' όλη: 
την Ελλάδα: την Κύπριο, τα' Ορθόδοξα: Πατριαρχεία κλπ. Ανάμεσα 
στους προσκληθέντες ήταν κιαι: -ο- συμπολίτης -μας κ. Στέλιος Ναινά 
κης, καθηγητής Βυζαντινής Μουσικής στο: Ελληνικό Ωδείο- Ηριαικλεί 
ου, και: πρωτοψάλτης του ιερού -Ναού Αγ. Ελευθερίου.

I; ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΑΤΣΑΤΙΑΝΩΝ
!* ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ b

I
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Μι-Τά την επιτυχί-αι της πε-ρισινής «οδρομής Του Συλλόγου ! 
μιας προς ΜΙ. Ασία’, απυιφοσΐισαιυε εφέτος ναι πραγμιατοποιιή- J 
σοιμε δύο (2) «δρομές προς Μ. Ασία, για να- ιιικανοπαιήσο- ' 
με όλες τις επιθυμίες των φίλων μιας. <

Τα: συνοπτικά προγράμματα: είναιΐ τα παρακάτω: <

ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΡΟΜΗ: Αναχώρηση Κυριακή 1η Ιουλίου 1984 !

Αιθήνσ — θβασιαλσνίκ'π — ΑλεξαΥδροϋπαληι —(Διαν)ση) — ] 
ικωνιστα'ντιινούπο'λη (3 Διαν)θ8ΐς) — Νικομήδεια' — Προύσα ' 
(Διαν)ιση) — Σίμύιρνη, (Ι2 Δ:ιαν)ισ®ις) — Έφεσος — Κουσάν- « 
ταιση — Λιθρί — Πυργί — Γκυούλμπα-ξες — ΒουρΑιά — Κα- ί 
ραμπουρνού— Τοεισυιέ (3 Διιαν)σεις) — Αλάτσατα— κλπ. J 
Ημέρες 14 — Επιισιτροιφιή σιτιις 14-7-Θ4. ] >

ΔΕΥΤΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ: Αναχώρηση Σάββατο 14η Ιουλίου ]ΐ 
1984. Πε^ατώς — Χίος — Τόιεσιμέ — Σμύρνη (2 Διαιν)ισιεις) < J 
— Έφεσος — Κουισάνταιση — Μίποτζάς — Λιθρί — Γκιιοΰλ ! [ 
μπαξές — Πυργί — Βουρλά — Καράμπουρνα — Τσίεσμέ (3 !1

. ■ Διανίσιεις) — Αλάιτσαιτα —κλπ., επιστροφή -από Χίο— Πει J ·
ί ραιά στις 23)7) 84. ' I
J Πληροφορίες: Στα Γράφιεία, του ΣυλΛόνου: ιμας, Λεωιφ. Ί 
[ Κνωσού, Αιμιπέλόπηκοι-, (έναντι: ταβέρνας Μιπαλαχούιτή) κα- <J 
• θημερνά 4—7 εκτός Κυριακές, και στα τηλέφωνα: 233-947 < ’
► -κια-ι 286-177 και 244-481 κα>ι 28'0-575 κόι 231 -335 και 231-953. ]'
I Τελευταία μέρα εγγραφής 1ης εκδρομής: 15-6-84. ;!
I Τελευταία μέρα εγγραφής 2ης εκδρομής: 30-6-84. <!
I Ηράκλειο 17-5-1984 " I

; Το Διοικητικό Συμβούλιο

; ΣΥίΝΔΕΣΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ
- ΕΓΚ)ΤΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ί!

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Τα Γραφεία του Συνδέσμου μας μεταφέρονται ; 

εις την οδό Έβανς αριθ. 87, πρώην Τεχνικά! Σχο­
λά! «ΙΚΑΡΟΣ». ί

Τα Γραφεία θα εργάζονται από την 21 Μα’ί'ου ! 
1984, ημέρα Δευτέρα. ]

Ο Πρόεδρος ί
Ζ. ΣΤΑΘΩΡΑΚΗΣ ;

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΦΟΡΤΕΤΣΑΣ - ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ ■

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας προσκαλούμε στα εγκαίνια των γραφείων 

μας, που θα γίνουν στις 19 Μα’ί’ου, μέρα Σάβ 
βατό και ώρα 8 μ.μ.

Στην εκδήλωση μας αυτή θα παραστούν ο τ. 
Υπουργός, Βουλευτής Ηρακλείου κ. Εμμανουήλ 
Κεφαλογιάννης και οι Πολιτευτές του Νομού.

Η Επιτροπή Παραρτήματος 
Φορτέτσας - Αμπελοκήπων

"«ΜΜΗηνΚΜνοηΧΙΜβΜΒϋΧηΐπΜΚΜΜΗΒΗΜΜαβΒΚηΐη^ηΜ·^^^^^·^··»·

I

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Ενας χρόνος πέρασιε από τότε που μαις άιφηίσε ο αγαπημέ 

νος μας σύζυγος, αδιεέφός μ» θείας
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΑΡΕΦΑΛΑΚΗΣ

Την Κυριοκή 20 του Μάη 19·84 ότηιν Εκκλησία: Μεταιμόρφωση 
τιου Σωτήριος (Παιτίελλιες) καίιι ώριαι 8,30 π,ιμ. θα κιάνοιμέ μνη 
μοσυνο γα την ανάπαυση της ψυχής του και παιραικίαλοιύμιε 
τους συννενίΐίς κι® φίλους να συμπαρασταθούν.
Η σύζυγος: Έλιένη Γαριεφαλάικη.
Τα αδέλφιια: Μιχάλης κι® Μαρία Γαρ®φιαλσκη, Στάθης Γαρε 
φαλάκης, Ευαγγιελίαι Γαρεφαλάκη, Ιωάννης ikw Ελευθερία 
Τσ καλάκη. Δημήτρης καιι Μαοία Κώσταντάκη. Μανώλης 
Κωσπαντάικης, Γεώργίιος καιΐ' Έλευθερίιαι Σταιυρουλάική, Γε- 

,ώρ,γιος καιι Αννα Γαρεφαλάική, Μαρία χα now. Γαριεφαλά'κη 
Κατίναι χα Τσιικιαλάικιη, Αθανόισιιος «icw ιΕλευθιερίια Κωσταινίτά 
«η, Μίΐχάλης κατ Ηλέκτρα’ Κωστιαντάικη, Δέσποινα: Κώσταν 
τάικη, Γεώργιος κατ' Μαρία Χριιστάικη.
Τα ανήψα, οι λοιποί συγγενείς.

Ρ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Ενσς χρόνος περαιοιε. από τότε που μας άφησε ο αιγαιπημέ; 

νος μας πατέρας, 'αδελφός κιαα θείος
ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΚΑΤΣΟΥΛΗΣ

Αύριο Σάββατο 19 του Μάη 1984 στην εκκλησία1 Αγίου 
Κων)νου (Νρκιρσιταφιείο) kwh ώρα 8,30 π.ο. θα κάνομε μνη 
μάσυνσ ν .α την ανάπαυση της ψυχής ταυ κιαι παρακολούμε 
τους συγγενείς κσι φίλους να συμπαιραστα'θούν.
Τα παβδίά: Θεόδωρος και Μάνι.-ια Κατσούλη.
Τα αδέλιφιια, τα ανήψισ, οι λοιποί συγγενείς.


